



Najbolji naši sportaši



Proslava Valentinova
i bračnih jubileja



Maškare preuzele
ključeve grada



SEDAMDESET GODINA
ŠTOVANJA GOSPE LURDSKE
U HABJANOVcima

Odobren novi projekt Grada Belišća i Matice umirovljenika vrijedan 1.485.000 eura

DOMA JE NAJBOLJE!

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, posredničko tijelo razine 1 Programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2021. – 2027.“, donijelo je četvrtu odluku o financiranju 111 projekata ukupne vrijednosti 101.212.500 eura, od kojih je nepovratno 101.212.500 eura, u okviru Poziva „Zaželi – prevencija institucionalizacije“, koji se financira sredstvima Europskog socijalnog fonda plus. Među odobrenim projektima je i projekt "Doma je najbolje", koji je nominirao Grad Belišće u partnerstvu s Maticom umirovljenika grada Belišća.

U srijedu, 14. veljače, ministar rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike Marin Piletić u Vinkovcima je uručio ukupno 39 novih ugovora nositeljima za pojedinačne projekte, a u ime Grada Belišća ugovor za projekt "Doma je najbolje" potpisala je zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković. Ukupna vrijednost projekta je 1.485.000 eura, a projekt traje 33 mjeseca. Njime je planirano zapošljavanje 33 osobe, koje će se brinuti o 198 korisnika.

Cilj projekta "Doma je najbolje" pružanje je usluge i podrške u svakodnevnom životu osobama starijima od 65 godina i osobama s invaliditetom. Sredinom veljače Grad Belišće je na svojoj web-stranici objavio javni poziv za iskaz interesa pripadnicima ciljane skupine za sudjelovanje u projektu "Doma je najbolje". Uvjeti natječaja koje moraju zadovoljavati budući korisnici definirani su pozivom, ovisno o kojoj se skupini radi.

Osobe starije od 65 godina koje žive u samačkom ili dvočlanom ili višečlanom kućanstvu u kojem



Zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković s ministrom Marinom Piletićem na potpisivanju ugovora u Vinkovcima

su svi članovi pripadnici ciljanih skupina trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

- u samačkom kućanstvu mjesečni prihodi ne smiju prelaziti iznos od 120 % prosječne starosne mirovine za 40 i više godina mirovinskog staža u mjesecu koji prethodi uključivanju u aktivnost projekta ili u mjesecu prije ako Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje još nije izdao podatke za mjesec koji prethodi uključivanju u aktivnost projekta (trenutno 973,34 eura)

- u dvočlanom kućanstvu mjesečni prihodi ne smiju prelaziti iznos od 200 % prosječne starosne mirovine za 40 i više godina mirovinskog staža u mjesecu koji prethodi uključivanju u aktivnost projekta ili u mjesecu prije ako Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje još nije izdao podatke za mjesec koji prethodi uključivanju u aktivnost projekta (trenutno 1622,24 eura)

- u višečlanom kućanstvu mjesečni prihodi ne smiju prelaziti

iznos od 300 % prosječne starosne mirovine za 40 i više godina mirovinskog staža u mjesecu koji prethodi uključivanju u aktivnost projekta ili u mjesecu prije ako Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje još nije izdao podatke za mjesec koji prethodi uključivanju u aktivnost projekta (trenutno 2433,36 eura)

- istovremeno ne smiju biti korisnici iste ili slične usluge financirane iz drugih javnih izvora – usluge pomoći u kući, boravka, organiziranog smještaja, osobne asistencije koju pruža osobni asistent te osobne asistencije koju pruža videći pratitelj.

Poziv se odnosi i na odrasle osobe s invaliditetom koje žive u samačkom ili dvočlanom ili višečlanom kućanstvu u kojem su svi članovi pripadnici ciljanih skupina:

- koje imaju utvrđen treći ili četvrti stupanj težine invaliditeta
- oštećenja funkcionalnih sposobnosti prema propisima o vještačenju i metodologijama vještačenja

- koje istovremeno ne koriste uslugu pomoći u kući, boravka, organiziranog stanovanja, smještaja te osobne asistencije koju pruža osobni asistent

- čiji roditelj ili drugi član obitelji nema priznato pravo na status roditelja njegovatelja ili status njegovatelja za potrebu skrbi o njoj.

Sve zainteresirane osobe starije od 65 godina i osobe s invaliditetom s područja grada Belišća i prigradskih naselja koje ispunjavaju navedene uvjete i žele primiti uslugu potpore i podrške u svakodnevnom životu u okviru projekta "Doma je najbolje" trebaju se javiti u tajništvo Matice umirovljenika grada Belišća na broj telefona 031/664-010 svakog radnog dana od 8 do 12 sati ili doći osobno u Maticu umirovljenika, na adresu Vj. J. J. Strossmayera 67, Belišće.

Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije.

Monika Đogaš

U Belišću svečano obilježen Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva

ODAVNO SMO GLAGOLJAŠI STARI

U četvrtak 22. veljače u Palači Gutmann u Belišću svečano je obilježen Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva. Događaj su zajednički organizirali Grad Belišće i Samostan sv. Josipa Radnika franjevac trećoredaca glagoljaša u Belišću. Tom je prigodom predavanje naslovljeno "Odavno smo glagoljaši stari: crtice o slavonskoj glagoljici", u ispunjenoj dvorani belišćanskoga Paleja, održala prof. dr. sc. Milica Lukić s Odsjeka za hrvatski jezik i književnost Filozofskoga fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Program obilježavanja započeo je pjevanjem molitve Očče naš na hrvatskome crkvenoslavenskome jeziku koje je izvelo CPD MIR pod ravnanjem maestra Želimira Sušića. Nakon toga u ime Grada Belišća nazočnima se obratio Domagoj Varžić, pročelnik Ureda gradonačelnika Grada Belišća, prenoseći ujedno pozdrave gradonačelnika Dinka Burića i izražavajući zahvalnost zbog odvijanja ovako značajnoga događaja u Belišću. Potom se obratio fra Ivo Martinović, provincijal franjevac trećoredaca glagoljaša koji je posebno istaknuo značaj i ulogu ćirilometodske baštine u životu franjevac



trećoredaca glagoljaša.

U svom vrsnom i zanimljivom predavanju osječka je profesorica prof. dr. sc. Milica Lukić okupljenima predstavila u javnosti gotovo nepoznate podatke o glagoljaštvu i glagoljanju na području današnje Slavonije i Srijema istaknuvši višestruke razloge zbog kojih se proslava Dana glagoljice i hrvatskoga glagoljaštva odvija upravo u Belišću.

Višestruko povezani

Ponajprije u Belišću je najistočniji samostan franjevac trećo-

redaca glagoljaša u Hrvatskoj i ujedno jedini samostan ove izvorne glagoljaške redovničke zajednice na slavonskome području, tako da se u Belišću i danas prigodno bogoslužje slavi na crkvenoslavenskome jeziku. Nadalje, u Gatu je 1905. godine rođen jedan od najznačajnijih istraživača staroslavenskoga jezika i glagoljice na našim prostorima, akademik Josip Hamm. Napokon, u Belišću je 2019. godine, a uz obljetnicu ponovne uspostave župe i početka djelovanja franjevac trećoredaca glagoljaša uz kip „Uskrsli Krist“ u Ulici kralja Tomislava podignuta i ploča ispisana glagoljčnim pismom i crkvenoslavenskim jezikom.

U nastavku svoga izlaganja profesorica Lukić predočila je okupljenima brojne pokazatelje o glagoljanju na slavonskome području u vremenu prije 1526. godine, a drugi dio predavanja bio je posvećen glagoljaštvu i glagoljanju na području Đakovačke i Srijemske biskupije nakon oslobođenja ovih krajeva od osmanske vlasti, te tijekom 19. stoljeća što potvrđuje da je glagoljaša bilo i među Šokcima i da su ostavili su značajan trag u povijesti ovih prostora. Posebno poglavlje povijesti glagoljaštva na slavonskom prostoru povezano je uz ime velikog đakovačkog biskupa

Josipa Jurja Strossmayera koji je bio istinski spiritus movens hrvatske Cyrillomethodiane u 19. stoljeću, a predavačica se osvrnula i na „suvremene glagoljaše“ iz slavonskoga prostora, gdje uz Josipa Hamma treba navesti i Stjepana Ivšića, Stjepana Damjanovića, fra Marka Japundžića, ali također i mlade generacije istraživača i popularizatora ovoga fenomena: dr. sc. Veru Blažević Krezić i dr. sc. Jasnu Horvat, u koje se ubraja i predavačica prof. dr. sc. Milica Lukić.

„Suvremeni glagoljaši“

Doprinos programu dali su svojim nastupom i MPS Bocanjevački pajdaši, a proslavi Dana hrvatske glagoljice i glagoljaštva nazočili su brojni uglednici iz akademskoga kruga: akademik Mateo Žagar, prof. dr. art. Robert Raponja, doc. dr. sc. Silvija Čurak, doc. dr. sc. Vera Blažević Krezić, izv. prof. dr. sc. Tanja Kušević, te asistentica Matea Sesar. Važno je za istaknuti da je od ustanovljenja Dana hrvatske glagoljice i glagoljaštva 2019. godine ovaj spomendan u Belišću održan drugi put, a ovo je ujedno i četvrto obilježavanje u organizaciji franjevac trećoredaca glagoljaša.

**Fra Mirko Mišković,
Lidija Aničić**



Obilježavanje Dana hrvatske glagoljice i glagoljaštva u Belišću

Obilježili Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva

Glagoljica na privjescima od gline

Diljem Hrvatske, već petu godinu zaredom, 22. veljače obilježava se Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva. Taj je dan posvećen hrvatskom glagoljskom pismu koje je izuzetno važan dio cjelokupne hrvatske povijesti i kulture te je time postalo nezaobilaznim simbolom nacionalnog identiteta. Važnost glagoljice uvažavaju i knjižničarke Gradske knjižnice i čitaonice Belišće koje su ove godine tom prigodom organizirale zanimljivu, edukativnu, kreativnu radionicu za djecu. Voditeljica radionice bila je mlada učiteljica Sabina Novoselić iz Šaga, koja je prisutnoj djeci pokazala kako napraviti privjeske od gline ukrašene motivima glagoljice. Maleni kreativci ponajprije su trebali oblikovati željeni oblik privjeska, pa su to učinili koristeći se drvenim valjkom i vlastitim rukama. Potom su čačalicama, svatko prema svom izboru,

utisnuli u privjeske po jedno slovo glagoljice. Privjeske su nakon toga obojili akrilnim bojama, a za završno ukrašavanje poslužile su im raznobojne šljokice i gliteri. Svi su mališani uspjeli napraviti originalne privjeske i pri tome su se odlično zabavili, ali i naučili ponešto o glagoljskom pismu.

Treba istaknuti da je ova radionica bila organizirana u suradnji sa svećenikom Mirkom Miškovićem iz Župe sv. Josipa Radnika Belišće, koji je veliki poštovatelj hrvatske glagoljice. On je zajedno s ostalim svećenicima iz Samostana sv. Josipa Radnika Belišće organizirao predavanje pod nazivom „Oдавno smo glagoljaši stari: crtice o slavenskoj glagoljici“, koje se održalo također 22. veljače 2024. u zgradi Palače Gutmann.

Vlasta Putar



Belišćanska knjižnica uz Međunarodni dan darivanja knjiga

Darivali knjige vrtiću u Petrijevcima

Gradska knjižnica i čitaonica Belišće organizirala je akciju darivanja knjiga u povodu Međunarodnog dana darivanja knjiga koji se u cijelom svijetu obilježava 14. veljače. Knjižnica je taj značajan datum obilježila već nekoliko puta organizirajući akciju prikupljanja i darivanja knjiga namijenjenih najmlađim čitateljima. Ovoga puta skupljale su se dječje knjige i slikovnice za mališane u područnom vrtiću u Petrijevcima koji djeluje pri Dječjem vrtiću Maslačak Belišće.

Svi ljudi dobroga srca koji su htjeli sudjelovati u ovoj akciji mogli su doći u Knjižnicu i pokloniti novu ili rabljenu dječju knjigu ili slikovnicu. Akcija je trajala od 5. do 16. veljače 2024., pa je tijekom tih jedanaest dana Knjižnica uspjela prikupiti razne dječje slikovnice i knjige.

Knjižničarke Vlasta Putar i Dijana Crljenić darovane knjige i slikovnice odnijele su u područni vrtić u Petrijevcima, gdje su ih ugostili mališani vrtićkih skupina Šapice i Malci sa svojim odgojiteljicama Martom Sudar, Dajanom Lacković, Jasnou Pavičić i Anelom Bogdanović. Oduševljenje na njihovim licima najbolja je potvrda da je akcija uspješno obavljena. Zbog toga je potrebno zahvaliti svima koji su sudjelovali u ovoj



hvalevrijednoj akciji darivanja knjiga, jer su pomogli vrtičarcima iz Petrijevacu upotpuniti njihov vrtić novim naslovima koje će zasigurno rado čitati. Na taj način njihove čitateljske navike moći će se i dalje nesmetano razvijati.

Anela Bogdanović

Tradicionalno u povodu Dana zaljubljenih

VALENTINOVSKA RADIONICA ZA DJECU

U Grdskoj knjižnici i čitaonici Belišće svake se godine na zanimljiv način obilježava Valentino. Ta je tradicija nastavljena i ove godine, točnije, u utorak, 13. veljače 2024., kada je održana prigodna kreativna radionica za djecu.

Voditeljica radionice bila je učiteljica Marija Šimić iz Valpova, koja je prisutnoj djeci pokazala neke nove kreativne tehnike. Tako su ovaj put maleni kreativci izradili ukrase od stirodura u obliku srca koja su opleli raznobojnom vunom. Radionica je djeci pružila priliku da se nauče koristiti vu-

nom i pri tome nauče jedan oblik pletenja, koji, kao kreativna vještina, ima brojne dobrobiti i pozitivne učinke na cjelokupno zdravlje svakog pojedinca. Tome u prilog govore i mnoga istraživanja koja su pokazala da pletenje smanjuje tjeskobu, poboljšava koncentraciju i podržava emocionalno blagostanje.

Upravo zbog svih tih blagodati kreativnih vještina Knjižnica Belišće i organizira razne radionice za djecu i odrasle.

Vlasta Putar



Srca su prevladavala na valentinovskoj radionici

Proglašenje najuspješnijih u sportu grada Belišća u 2023. godini

NAJBOLJI SPORTAŠI ANA BERKE I IVAN SCHOBLOCHER

Nakon što su je dno glasno usvojena sva izvješća na godišnjoj skupštini Zajednice športskih udruga grada Belišća, u petak, 23. veljače, u prostorima NK Bistrinci održano je proglašenje najuspješnijih u sportu Grada Belišća u 2023. godini.

Odbojkaški klub – najbolji kolektiv

Titulu najboljeg sportskog kolektiva ponio je Odbojkaški klub Belišće, koji je u prošloj godini postigao važne rezultate na Prvenstvu Slavonije i Baranje za kadetkinje (2. mjesto), u Kupu Hrvatske regije Istok (polufinale) te u jesenskom dijelu 1.b HOL istok (2. mjesto). Najboljom sportašicom proglašena je Ana Berke iz Šahovskog kluba Belišće, koja je prošle godine osvojila 4. mjesto na pojedinačnom Prvenstvu Hrvatske te je zahvaljujući tom rezultatu među deset najboljih šahistica u Hrvatskoj. Najbolji belišćanski sportaš u 2023. godini je Ivan Schoblocher, član Powerlifting kluba Belišće te apsolutni prvak Hrvatske s podignutih 180 kilograma.

Perspektivnom mladom sportašicom proglašena je Kalista Šimić iz Odbojkaškog kluba Belišće, koja je sa svojom ekipom mladih odbojkašica osvojila 2. mjesto na Prvenstvu Slavonije i Baranje za kadetkinje, izborila polufinale Kupa Hrvatske regije Istok, a bila je i članica ekipe koja je u jesenskom dijelu 1.b Hrvatske odbojkaške lige Istok zauzela 2. mjesto. U kategoriji "perspektivni mladi sportaš" proglašena su dva dobitnika - Jakov Zečević iz Kajak kluba Belišće i Adrian Živković iz Streljačkog kluba Belišće. Od zapaženijih nastupa Jakova Zečevića treba istaknuti 2. mjesto na Prvenstvu Hrvatske u sprintu, u C1 na 500 m u kategoriji mladih juniora, zatim 1. mjesto na Prvenstvu Hrvatske u sprintu, u C1 na 500 i 1.000 m u kategoriji kadeta te 1. mjesto na Prvenstvu Hrvatske u sprintu, u C2 na 1.000 m u kategoriji kadeta. Adrian Živković osvojio je 2. mjesto na Prvenstvu Hrvatske u gaganju serijskom zračnom puškom u kategoriji mladih kadeta, a na Prvenstvu Slavonije i Baranje u istoj disciplini bio je prvi.



Najbolji sportski pojedinci i kolektivi u 2023. godini na području grada Belišća



Svečanost proglašenja najboljih sportaša u 2023. godini



Šahistica Ana Berke proglašena je najboljom sportašicom

Ulaganja i rezultati

Najboljima u sportu prvi je čestitao Milan Zamaklar, predsjednik Zajednice športskih udruga grada Belišća sa suradnicima. Osvrnuo se na činjenicu da ZŠU okuplja 30 sportskih klubova, da su u 2023. godini ispunili sve zacrtane planove, a kroz financijska sredstva od oko 350.000 eura iz gradskog proračuna vidljivo je da Grad Belišće izuzetno vrednuje sport, a sportaši to vraćaju svojim rezultatima.

- Odbojkaški klub Belišće perjanica je ženskog sporta u našem

PLAKETE ZŠU-a GRADA BELIŠĆA I ŠPORTSKE ZAJEDNICE OBŽ-a

Nakon proglašenja najboljih u sportu grada Belišća u 2023. godini, dodijeljene su plakete klubovima s "okruglim" obljetnicama. Tako je plaketu za 15 godina djelovanja zaslužio Sportsko-rekreativni klub Baraber extreme team, plaketa za 45 godina djelovanja dodijeljena je Nogometnom klubu Gat, a za 70 godina postojanja plaketu je dobio Kuglački klub Belišće. Posebno priznanje Športske zajednice Osječko-baranjske županije za izniman doprinos razvoju i promociji sporta uručeno je Dragici Jančići, dugogodišnjoj predsjednici Odbojkaškog kluba Belišće, koja je zahvalila u ime svih laureata, posebnu zahvalu uputivši mladim sportašima, njihovim roditeljima, trenerima i odgovornim osobama u klubovima, a nije zaboravila istaknuti ni važnost podrške koju sportaši imaju u Gradu Belišću i našoj Zajednici športskih udruga.



Posebno priznanje uručeno je Dragici Jančić



Odbojkaški klub Belišće najbolji je sportski kolektiv



Adrian Živković nagrađen je u kategoriji "perspektivni mladi sportaš"

gradu, šahistica Ana Berke cijenjena je reprezentativka, naj-sportša Ivan Schoblocher dolazi iz jednog od najmlađih sportskih kolektiva u Belišću, a nagrađena tri perspektivna sportaša dokazu da sport u Belišću počiva na zdravim temeljima. Mlade sportašice i sportaši koji se bave odbojkom, kajakom i streljaštvom, ali i svi njihovi kolege iz drugih sportskih kolektiva potvrda su svijetle budućnosti, u kojoj će se Belišće, siguran sam, ponositi svojim najuspješnijim sportašima - poručio je Zamaklar. Gosti na svečanosti proglašenja



Nagrade su dodijeljene i sportskim klubovima



Belišćanski najsportša je Ivan Schoblocher



Kalista Šimić proglašena je perspektivnom mladom sportašicom

najboljih u sportu Grada Belišća u 2023. godini bili su predsjednik Saveza sportske rekreacije "Sport za sve" Osječko-baranjske županije Emil Pravdić i glavni tajnik Športske zajednice Osječko-baranjske županije Dubravko Ižaković, koji je naglasio važnost volontera u sportu, ali i doprinos Grada Belišća i njegovih sportaša da OBŽ ove godine nosi titulu Europske regije sporta.

- Belišće ima dugu tradiciju sporta i vrhunskih rezultata. Belišće je 2017. godine ponijelo titulu Europskog grada sporta, a godinu poslije grad Belišće je

uz grad Valpovo, općine Bizovac i Petrijevci te mađarske gradove Harkanj i Sikloš, bilo dio Europske regije sporta "Slavonija i Baranja". Te dvije titule bile su jedan od preduvjeta da Osječko-baranjska županija postane Europska regija sporta 2024. Godine - rekao je Ižaković, dodavši kako je ta titula priznanje za sve ono što je u prošlosti postignuto u sportu, priznanje današnjim sportašima te poticaj za još veći napredak sporta u budućnosti.

Deset godina belišćanske poduzetničko potporne institucije

Uspješni i zadovoljni stanari Poleta najljepša su priča o Inkubatoru

Kao jedno od događanja koje je obilježilo 2023. godinu u našem gradu, gradonačelnik Belišća Dinko Burić istaknuo je i dovršenje projekta "Novi Polet – izgradnja proizvodnog poduzetničkog inkubatora". Prošlu godinu je u Poduzetničkom inkubatoru Polet d.o.o. obilježilo i pokretanje virtualnog inkubatora, razna predavanja i edukacije, redovno informiranje korisnika, građana i svih zainteresiranih o aktualnim javnim pozivima i natječajima, a prije koji mjesec Poletu je dodijeljen Certifikat najviše razine 5 u sklopu projekta Razvoj mreže poduzetničko potpornih institucija putem Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije – BOND 2, o čemu ste već mogli čitati u Belišćanskom listu, kada smo razgovarali s Karolinom Štefan Bugarinović, direktoricom PI Polet d.o.o.

Dva Poleta

U svibnju prošle godine, kada je održana završna konferencija projekta "Novi Polet – izgradnja proizvodnog poduzetničkog inkubatora", moglo se čuti da potražnja za poslovnim prostorima premašuje mogućnosti koje nudi više od 700 četvornih metara Novog Poleta u kojem su četiri proizvodna poslovna prostora. Početak i razvoj poslovanja u oba Poleta zasigurno olakšava subvencionirana cijena zakupa prostora, oslobađanje od plaćanja komunalnih doprinosa i toplinske energije te električne energije iz solarne elektrane u prvom Inkubatoru, tu je i korištenje opreme i zajedničkih prostorija u PI, kao i dostupnost savjetodavnih usluga, što je po-



Tvrtka Alfe d.o.o. stanar je Novog Poleta

tvrdila i Ivana Žulj, vlasnica tvrtke Taxi Panda j.d.o.o., ali i drugi stanari s kojima smo razgovarali. Tvrtka Alfe d.o.o. specijalizirana je za proizvodnju i opremanje aluminijskih čamaca za sport i rekreaciju, koju su pokrenuli Marjan Orešković i Velimir Tepeš.

-Alfe d.o.o. osnovali smo u prosincu 2022. godine, a poslovanje nam je uvelike olakšao prostor koji smo dobili u Novom Poletu. Svim uvjetima i mogućnostima koje nam Polet pruža smo iznimno zadovoljni, uvijek možemo računati na pomoć vodstva Inkubatora. Već sada čamce izvozimo van Hrvatske, najviše u Njemačku, a vrijeme u kojem smo stana-

ri Novog Poleta iskoristit ćemo i da se što više pripremimo za budućnost, za proširenje poslovanja u vlastitom prostoru, rekao je Velimir Tepeš, suvlasnik tvrtke Alfe d.o.o.

Početak i razvoj

-Obrt za proizvodnju namještaja Kozma dizajn osnovan je prije nešto više od tri godine, točnije 6. studenoga 2020. i bavimo se proizvodnjom namještaja po mjeri. Radimo namještaj od iverala - kuhinje, spavaće sobe, ormare, ugradbene ormare, krevete itd. U novom Poduzetničkom inkubatoru smo od 18. svibnja 2023. godine kada se otvorio. Ovaj prostor mi puno znači, jer sada mogu odradivati puno više posla i puno brže nego ranije. Sada smo trenutačno u traženju radnika i proširenju djelatnosti te uzimamo neke strojeve koje prije nisam mogao zbog nedostatka prostora. Za sada radim na užem prostoru, u Osječko – baranjskoj županiji, a poslije ćemo se probati proširiti na cijelu Hrvatsku, čak i u inozemstvo, kaže Zoran Kozma, vlasnik Kozma dizajna, obrta za proizvodnju namještaja.

Tvrtka MaluCENT osnovana je 2021. godine i bavi se proizvodnjom okova za namještaj, koje u cijelosti izvozi. Osim proizvodnjom dijelova za namještaj, također rade i na razvoju istih, odnosno sve što proizvode sami su osmislili i razvili.

-U novom inkubatoru smo od kako se otvorio, te nam zakup takvog prostora pruža nove razvojne mogućnosti što namjeravamo iskoristiti povećanjem proizvodnih kapaciteta i uvođenjem novih proizvoda, istaknuo je Neven Svalina, direktor MaluCENT-a.

Monika Đogaš

STOPOSTOTNA POPUNJENOST

Početak poslovanja Inkubatora u Belišću seže unatrag deset godina, a 2014. godinu, kasnije izgrađen je prvi poduzetnički inkubator, a stopostotna popunjenost od samog početka djelovanja te velika potražnja za dodatnim proizvodnim poslovnim prostorima bili su motiv za daljnja ulaganja i izgradnju novog proizvodnog poduzetničkog inkubatora namijenjenog poduzetnicima početnicima s područja grada Belišća, podsjetila je direktorica Štefan Bugarinović, dodavši kako upravo sektor mikro, malog i srednjeg poduzetništva ima ključnu ulogu u rastu i razvoju gospodarstva te je glavni pokretač razvoja svakog modernog gospodarstva.

Tijekom 2023. godine dodatno su poboljšani uvjeti za poduzetnike kroz Program inkubacije te uvođenjem dva nova programa: Programa postinkubacije i Programa virtualne inkubacije.

-U Poduzetničkom inkubatoru Polet d.o.o. su svi poslovni prostori 100 % popunjeni te ta činjenica najbolje govori o opravdanosti projekta izgradnje i postojanja oba poduzetnička inkubatora na području grada Belišća. Kroz poduzetničke inkubatore poduzetnici početnici imaju znatno lakše startne pozicije, nemaju fiksne troškove, nego djelatnost u Programu inkubacije mogu razvijati pet godina što im omogućuje razvijanje do te mjere da mogu samostalno izaći na tržište i biti konkurentni svojim proizvodima, odnosno uslugama. Također, poduzetnicima koji obavljaju proizvodne djelatnosti kroz Program postinkubacije omogućuje se još dodatnih pet godina razvoja poslovanja u poslovnim prostorima poduzetničkog inkubatora po tržišnim cijenama uz daljnju savjetodavnu podršku, ponosno kaže direktorica Karolina Štefan Bugarinović.

Uvijek s vama



Tvrtka Harburg–Freudenberger Beliše d.o.o. i u ovoj godini nastavlja kontinuitet ulaganja

Novih 3,5 milijuna eura za proizvodnu lokaciju u Belišću

Još jedna uspješna, ali vrlo izazovna i dinamična godina je iza tvrtke Harburg-Freudenberger Beliše d.o.o., koja će se prije svega pamtili kao godina promjena: počevši od uvođenja eura kao službene valute, visoke inflacije, poskupljenja koja znatno utječu na sve segmente poslovanja i opskrbe lance, nastavka ruske invazije na Ukrajinu te nedostatka kvalificirane radne snage. Sve navedeno ima snažan i negativan utjecaj na poslovanje ove tvrtke u smislu opskrbe energentima i operativnog materijala, ali strateškim planiranjem i zajedništvom uspijevaju se minimizirati ti učinci.

- Unatoč svim otežavajućim okolnostima u protekloj godini, s velikim optimizmom i pozitivnim promjenama smo zakoračili u 2024. godinu. Početkom ove godine povećali smo plaće zaposlenicima povećanjem osnovice na 800 €, što je porast od 14,29 %, a povećali smo i iznos dara za djecu te uskrsnice, čime nastavljamo kontinuitet ulaganja u razvoj i rast svojih zaposlenika - poručili su iz tvrtke.

Na samom početku godine krenuli su i u realizaciju projekta izgradnje novog logističkog centra za skladištenje ulazne robe za potrebe novootvorenog pogona u Valpovu, koji će se prostirati na 1100 četvornih metara, a uz objekt je ostavljen prostor za daljnje širenje od 400 kvadratnih metara.

- Ovaj projekt je samo najava niza novih projekata koje planiramo pokrenuti ili realizirati tijekom ove godine, a čija vrijed-



Velika pozornost u tvrtki pridaje se i uvođenju novih, "zelenih" tehnologija

nost iznosi 2,1 milijun eura za proizvodnu lokaciju u Valpovu te 3,5 milijuna eura za proizvodnu lokaciju u Belišću. Osim već spomenute izgradnje novog logističkog centra, u Valpovu je u planu izgradnja novih garderoba i sanitarnih čvorova, instalacija visoko



Robot za zavarivanje u Belišću

tehnološke opreme za filtriranje vode iz postrojenja te povećanje kapaciteta solarne elektrane na novoizgrađenom pogonu. Ulaganja u Belišću odnose se na izgradnju novog logističkog centra te proširenje odjela predmontaže, čime ćemo osigurati dodatnih 2000 četvornih metara novih kapaciteta - najavljuju iz Harburg-Freudenbergera Beliše d.o.o.

Za usporedbu, 2023. godine u tvrtki su investirali 3,9 milijuna eura, a najveći dio ulaganja odnosio se na nabavu novih strojeva, implementaciju solarne fotonaponske elektrane s kompletnim baterijskim sustavom u Belišću te nastavak izgradnje i opremanje novog proizvodnog pogona u Valpovu. Ukupna planirana vrijednost ovog projekta koji je započet 2022. godine iznosi 12,7 milijuna eura, a do kraja prošle godine utrošeno je

10,6 milijuna eura, primarno u automatizaciju i nabavu najsuverenije opreme (strojeva, dizalica, rasvjete i sl.), čime su zadovoljeni najviši standardi industrijskog energetskog dizajna. Svrha svih ulaganja je racionalizacija i modernizacija poslovanja, povećanje proizvodnih kapaciteta, a posljedično i jačanja konkurentne prednosti na svjetskom tržištu. Vrlo je važno istaknuti i cilj koji su si u tvrtki zadali do 2030. godine, a odnosi se na uvođenje novih, „zelenih“ tehnologija koje im omogućavaju potpuni prelazak na CO2 neutralnu proizvodnju. Time dugoročno ostvaruju financijske uštede, ali ono što je najvažnije, pridonose očuvanju okoliša, čime stvaraju bolju i zdraviju budućnost za sve nas.

Lidija Aničić

Uvijek uz vas





Ana i Ivica Bajac - 50 godina



Danica i Ivan Kopjar - 50 godina



Ema i Ivan Popović - 50 godina



Janja i Željko Vuksanić - 50 godina



Branka i Krešimir Albrecht - 50 godina



Vera i Tomislav Jelić 50 godina



Danica i Branko Funtak - 50 godina



Jelka i Nedeljko Kolarić - 50 godina



Branka i Marijan Antolović - 50 godina



Marija i Lovro Bičak - 50 godina



Ljubica i Željko Panić - 50 godina



Marija i Antun Turza - 50 godina



Obilježavanje bračnih jubileja u Belišću

ZLATNI I DIJAMANTNI PIR PROSLAVILA 32 BRAČNA PARA

Stavi me kao znak na svoje srce, stavi me kao pečat na svoju ruku – stihovi su Pjesme nad pjesmama, koja možda najbolje opisuje više od pola stoljeća zajedničkog života 32 bračna para s područja Belišća i prigradskih naselja, od kojih 14 parova u 2024. slavi zlatni (50 godina braka), a 18 parova dijamantni pir (55, 60 i 65 godina braka). U obilježavanju ovih iznimnih obljetnica, već dugi niz godina svoj doprinos daju Grad Belišće i belišćanska Turistička zajednica, koji su u utorak, 13. velja-

če, organizirali proslavu Valentinovala te zlatnog i dijamantnog pira u svečanoj dvorani Kristal, na koju su se odazvala 24 bračna para.

U ime organizatora prva im je čestitala zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković, prenoseći lijepu želju i pozdrave gradonačelnika Dinka Burića te im poručivši da svim mladim generacijama mogu biti primjer jer pokazuju kolika je vrijednost zajedništva, braka i obitelji.

Već prema tradiciji u našem gradu, za bračne parove bila je organizirana svatovska večera s menijem iz njihove

mladosti – domaćom juhom s rezancima, nakon koje je uslijedilo kuhano meso sa sosom. Poštujući tradiciju, prije večere je puštena himna, a zatim je fra Tomislav Sabadija, dakon belišćanske župe, predvodio molitvu. Podršku mladencima u proslavi zlatnog i dijamantnog pira dali su kumovi Lidija i Marko Gavrić te matičarka Silvija Pepić. Svatovi su nezamislivi bez dobre glazbe, za koju je ovom prilikom bio zadužen TS Panonija. Odmah na početku proslave sve dame su dobile ruže, a gospoda vino. Poslije večere uslijedilo je daljnje darivanje mladenaca – sva-

ki od parova dobio je u kuverti 100 eura, a prigodne nagrade ovisile su o broju koji su izrekli. Mladenačku tortu razrezali su Blanka i Antun Kuhar, par čiji bračni staž traje 60 godina.

U tjednu nakon Valentinovala zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Antonija Andrašek Barić i predstavnica Turističke zajednice grada Belišća Aleksandra Čeliković Cvidrak posjetile su bračne parove iz Belišća i Bistrinaca koji nisu mogli sudjelovati na proslavi zlatne i dijamantne obljetnice braka.



Jelica i Ivan Rivis - 50 godina



Jolanka i Rade Bagarić - 50 godina





Ana i Alojz Bucko - 55 godina



Ana i Stjepan Puljek - 60 godina



Ankica i Zvonko Jelkić - 55 godina



Anđa i Vladimir Saljević - 55 godina



Barica i Jozo Zetović - 60 godina



Zorka i Slavko Jukić - 65 godina



Kata i Zdenko Šuštar - 55 godina



Vesna i Ivan Matejak - 55 godina



Kata i Tomo Jergović - 60 godina



Katica i Branko Pepelko - 55 godina



Marija i Antun Sabo - 55 godina



Marija i Ladislav Hosi - 60 godina



Marija i Zvonko Živković - 55 godina



Mirjana i Dragutin Pilicar - 55 godina



Paula i Pavo Koščak - 55 godina



Sofija i Alojzije Hanzlić - 55 godina



Blanka i Antun Kuhar - 60 godina

Blanka i Antun Kuhar
razrezali su tortu



**VETERINARSKA STANICA
"VALPOVO" d.o.o.**
VALPOVO, Matije Gupca 36
Tel./Fax: 031 / 651 - 530
AMBULANTA BIZOVAC, 031/675-368

ambulanta za kućne ljubimce

Radno vrijeme sa strankama:
ponedjeljak, srijeda, petak - 8,00 - 14,00
utorak, četvrtak - 12,00 - 19,00
pauza 15,30 - 16,00



**POLIKLINIKA
OSIJEK**

Kardiologija	Ginekologija
Oftalmologija	Tireologija
Reumatologija	Otorinolaringologija
Imunologija	Dermatologija
Alergologija	Pulmologija
Gastroenterologija	Nefrologija
Dijabetologija	Hematologija
Endokrinologija	Estetska medicina
Neurologija	Laboratorijska dijagnostika
Ultrazvučna dijagnostika	Sistematski pregledi
Urologija	

telefon: 091/426-0509



Belišćankove crtice

POTREBNO, VAŽNO I VRIJEDNO

Dragi čitatelji i poštovani sugrađani, zadovoljstvo mi je pisati o brojnim, različitim i važnim događanjima u našem gradu. Pisati s ciljem i željom da i vas upozorim ili podsjetim na upravo takve događaje, na njihovu vrijednost i značenje za našu sredinu, za naš grad i za sve nas. Takvih je događanja doista mnogo, izmjenjuju se u našem malom gradu velikom brzinom, svaki idući ili je novi ili je važniji i zanimljiviji od prethodnog, pa se nerijetko događa da je teško izdvojiti prioritete. Važni su svi, o svakom treba ponešto reći i zabilježiti, što u redakciji Belišćanka i nastojimo. Dakako da sve što je zabilježeno ostaje kao dokument naše sadašnjosti, koji će kao i sve drugo jednom postati prošlost. Ali dokumentirano zabilježena na vjerodostojan i egzaktn način. Postaje time još i dragocjen izvor podataka za sve one koji budu htjeli i željeli ili možda trebali točne i izvorne podatke o svemu što se događalo ili kako je bilo u godini...

Što se mene tiče, kad mogu birati, najviše volim pisati o događajima, sadržajima, inicijativama ili ostvarenjima koji se nisu morali dogoditi, pokrenuti, ostvariti ili napraviti, a ipak – jesu! Baš ta činjenica meni je privlačna, zanimljiva, originalna i vrijedna, a mislim da je i jako važna. Važna za sve nas jer donosi dodatne, nove, veće efekte i koristi za cijelu zajednicu, a događa se i postiže u sredini, ili ako hoćete i u zemlji, u kojoj to nije nimalo lako. Osobito ako je riječ o volonterima, amaterima, ljudima koji bez posebnih naknada ili osobne koristi, zalaganjem,

znanjem i radom u svojim udrugama, udruženjima ili klubovima ostvaruju velike i vrijedne rezultate. U nas, u našem gradu efekti takvih stavova, poteza i doprinosa itekako se dobro osjete i vide na svakom koraku. Upravo te i takve činjenice i stvarni doprinosi pojedinaca i udruga, ta jednostavnost i originalnost sasvim očita, jasna i dokumentirana činjenicama, izdvaja naš grad, našu sredinu iz spomenute šire zajednice.

Civilna zaštita

Međunarodni dan civilne zaštite i Dan civilne zaštite u Republici Hrvatskoj 1. ožujka i ove je godine u našem gradu obilježen svečanom sjednicom Stožera civilne zaštite grada Belišća, smotrom postrojbe opće namjene te izložbom opreme i prezentacijom rada svih službi s ciljem promocije sustava civilne zaštite, informiranja i edukacije građana. U sustavu civilne zaštite našega grada aktivni su, uz ostale, i brojni pripadnici Vatrogasne zajednice grada, članovi Radio kluba Belišće, aktivisti Crvenog križa s našeg područja te pripadnici specijaliziranih službi koje se bave zaštitom i spašavanjem. Uz profesionalce, velik je broj volontera koji su dobro pripremljeni i osposobljeni za djelovanje i pomoć u kriznim situacijama. U ovakvim prigodama vrijedno je podsjetiti i na činjenice koje ističe načelnik Stožera civilne zaštite grada Belišća, Domagoj Varžić. On posebno naglašava da je najvažniji zadatak obuka i osposobljavanje pripadnika sustava civilne zaštite, ali i nabava nužne opreme, jer bez dobro opremljene postrojbe nema ni brzog, učinkovitog i kvalitetnog djelovanja. Dosadašnji rad na osposobljavanju, obuci, opremanju i organi-

ziranju postrojbe i svih službi sustava civilne zaštite u našem gradu, vrlo povoljno ocjenjuju i predstavnici Područnog ureda Državne uprave za zaštitu i spašavanje, koji naš Stožer i postrojbu i našu zajednicu svrstavaju među najaktivnije i najbolje pripremljene općine i gradove, ne samo u Slavoniji i Baranji već i u Hrvatskoj.

Naš način

I ove najosnovnije činjenice koje sam dosad spomenuo o sustavu civilne zaštite, Stožeru i postrojbi opće namjene, jasno govore da i u ovom važnom segmentu svakodnevice do punog izražaja dolazi ona moja tvrdnja o našoj, belišćanskoj posebnosti. Važne i vrijedne stvari uvijek radimo, obavljamo i izvršavamo ozbiljno, temeljito, odlučno i redovito. Tako je i u slučaju civilne zaštite, jer teškoće, nepogode, krize bilo koje vrste uvijek mogu zaskočiti, pojaviti se neočekivano, iznenada. Bilo ih je i dosad, iskustvo nas uči i bit će ih i ubuduće. Zato treba biti spreman, pripremljen, osposobljen i opremljen. Mi u našem gradu baš to imamo. Jasno je i očito. I na djelu potvrđeno. Još jedna važna stvar. U svakoj je kriznoj situaciji najvažnija solidarnost i odgovornost svakog pojedinca, a svi mi u okviru svojih znanja, mogućnosti i sposobnosti trebamo biti, a vjerujem i jesmo, spremni pomoći i biti na usluzi svima, od najstarijih do najmlađih, svim ugroženim skupinama naših sugrađana. U svakom trenutku i svakoj prilici i situaciji koja zahtijeva pomoć. Zbog svega toga ovo što se dosad radilo, postiglo, radi i postiže u sustavu civilne zaštite našega grada i jest potrebno, važno i vrijedno.

Mato Jerkić



Likovna kolonija Bel-arta

Zimska humanitarna kolonija Bel – arta

KISTOM I SRCEM BOLESNOJ DJECI

Članovi Likovne udruge Bel – art Belišće okupili su se u subotu, 17. veljače, na još jednoj inspirativnoj likovnoj koloniji, ovoga puta s posebnom ciljem - svojim talentom pomoći onima kojima je pomoć najpotrebnija. Ova zimska humanitarna likovna kolonija na Citadeli okupila je 15 slikara koji su se predstavili sa širokim spektrom motiva i raznolikim slikarskim tehnikama. Dio slika koje su nastale tijekom ove kolonije bit će donirane kako bi pomogle u financiranju liječenja bolesne djece. Ova inicijativa nije samo izraz umjetničke kreativnosti, već i izraz duboke empatije i solidarnosti prema onima koji se bore s bolešću.

-Kroz svoje djelovanje na ovom slikarskom druženju, naši članovi pokazali su da umjetnost ima moć transformacije te da je ona ujedno i sredstvo koje može donijeti olakšanje i nadu onima u potrebi, rekao je predsjednik Bel – arta, Ivan Vajda.

Monika Đogaš



Vesela povorka prošetala je ulicama grada



Kostimirana djeca ispunila su dvoranu

Pokladni vikend u znaku Dječjeg maskenbala

KLJUČEVI BELIŠĆA U RUKAMA MAŠKARA

Paula Balentić kao Violet, Štrumpfovi iz 4.d razreda, Cicibani kao muhe zujalice i skupina Mravići kao miševi posebno su se istaknuli u povorci Dječjeg maskenbala koja je u subotu, 10. veljače, prošla Trgom Ante Starčevića do nastavno-sportske dvorane, gdje je održan prigodan program u organizaciji Društva "Naša djeca" grada Belišća.

Kao što je to uobičajeno, nakon nastupa Gradskog puhačkog orkestra, zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković predala je ključeve Belišća voditeljici maskenbala Moniki Đogaš, čime su vlast u našem gradu preuzeli vrtičarci i školarci, a potom



Skupina Mravići oduševili su kao mišići



su se odraslima koji su ih bodrili s tribina predstavili Cicibani, Mravići, Leptirići, Bonbončići i Zvezdice iz belišćanskog vrtića te Zabice iz Područnog vrtića u Gat, a potom i školarci iz 1.a, 2.a i 4.d razreda, ali i mnoga druga djeca koja nisu došla organizirano sa svojim razredima. I dok su polaznici Dječjeg vrtića Maslačak i učenici Osnovne škole Ivana Kukuljevića plesali i zabavljali se, težak zadatak imali su članovi ocjenjivačke komisije Teo Đogaš iz Turističke zajednice grada Belišća te Suzana Lešnjaković i Kristijan Čorić iz Likovne udruge Bel-art, koji su ocjenjivali tko je bio najkreativniji, tko se najviše zabavljao i najviše smijao tog ludog karnevalskog dana.

Monika Đogaš

Dječji maskenbal prva je velika aktivnost DND-a u kalendarskoj godini, a, kao i do sada, veliku smo potporu imali u Gradu Belišću i našoj Turističkoj zajednici, koja je i ovom prilikom osigurala skupne nagrade za jednu školsku i dvije vrtičke skupine te jednu pojedinačnu masku. Kao i uvijek, za sigurnost karnevalske povorke pobrinula se Policijska postaja Belišće, a krofne za sve sudionike osigurala je tvrtka Harburg-Freudenberger. Hvala svima, najviše djeci i njihovim roditeljima, odgojiteljicama i učiteljicama, što i dalje s nama rade s djecom i za djecu, poručila je Emma Torjanac, predsjednica DND-a grada Belišća.



Ključeve grada maškarama je predala zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković



Paula Balentić kao Violet osvojila je nagradu za najbolju pojedinačnu masku



Štrumpfovi iz 4.d razreda



Cicibani su bili muhe zujalice



Izobrazba pčelara i borba protiv bolesti važan su dio rada ove Udruge



Pčelari Valpovštine i u 2023. godini su bili vrlo aktivni

Godišnja skupština Udruge pčelara Valpovština

PREZENTACIJE I IZOBRAZBA PRIORITETI I U BUDUĆNOSTI

Redovito održavanje sastanaka, organizacija 15. regionalne i međunarodne manifestacije Dani meda u Valpovštini, prezentacija Udruge na različitim manifestacijama, izobrazba djece i mladih o pčelarstvu te borba protiv nametnika i bolesti samo su neke od aktivnosti koje su obilježile 2023. godinu u Udruzi pčelara Valpovština, čulo se između ostalog na redovnoj godišnjoj skupštini Udruge, koja je održana u petak, 16. veljače u Valpovu.

Jedini u Hrvatskoj

Izvešće o radu podnio je dugogodišnji predsjednik Udruge Mario Fišer naglasivši kako je ova udruga jedina udruga pčelara u Hrvatskoj koja organizira ovakvu dvodnevnu regionalnu i međunarodnu manifestaciju, koja je prošle godine 8. i 9. srpnja

održana u Petrijevcima u sklopu "Petrijevačkih žetvenih svečanosti". Prvog dana manifestacije održan je stručni skup, gdje je bilo stotinjak pčelara s našeg područja i na kojem je predavač Stjepan Herega govorio o temi "Mjere EU", dr. sc. Zlatko Tomljanović o utjecaju klimatskih prilika na tehnologiju pčelarenja i bolesti pčela te Dražen Kocet, predsjednik Hrvatskog pčelarskog saveza o aktualnom stanju u hrvatskom pčelarstvu. Drugog dana, 9. Srpnja, ispred Osnovne škole Petrijevići na ljetnoj pozornici pred velikim brojem posjetitelja održane su prezentacije, degustacije i prodaja pčelinjih proizvoda. Na njima su sudjelovali izlagači OPG Bartolović iz Valpova i Pčelarska učenička zadruga Karašica iz Valpova.

Edukacija članova

Udruga i pčelinji proizvodi uspješno su prezentirani i na manifestacijama: „Ljeto valpovač-

ko“ i Obrtnički sajam u Valpovu, u Belišću su sudjelovali na Uskršnjem sajmu i Belišćanskoj zlatnoj jeseni, a u Bizovcu su se predstavili u sklopu „Bizovačkih ljetnih večeri“. Članovi udruge Dalibor Vidaković, Dalibor Mihaljević i Mario Đerek educirani su i licencirani za borbu protiv američke gnjiloče, koja se pojavila i na našem području, pa se i ovdje pčelari zajedno s veterinarskom službom bore protiv te bolesti pčela, a Matija Bartolović vodi učeničku zadrugu „Karašica“ Valpovo, čiji su članovi pčelarski pomladak ove udruge koji su sudjelovali i na Državnoj smotri učeničkih zadruga u Vinkovcima. Svojim angažmanom aktivno sudjeluju i u radu Hrvatskog pčelarskog saveza.

U ovoj godini plan im je i dalje redovno organizirati sastanke petkom članova udruge, a obvezno svakog prvog petka u mjesecu, kao i stručna predavanja za pčelare Udruge. Kontinuirano

će se na razne načine prezentirati rad Udruge te i ove godine organizirati 16. zaredom Dani meda u Valpovštini, koji će se održati u sklopu "Ljeta valpovačkog". Nastavit će s radom učeničke zadruge "Karašica" Valpovo te sudjelovati u Sportskim igrama pčelara i radu Hrvatskog pčelarskog saveza.

Podršku pčelarima Valpovštine na skupu su svojim obraćanjima dali Srećko Vuković, načelnik Općine Bizovac, Ivo Zelić načelnik Općine Petrijevići i Milan Zamaklar potpredsjednik gradskog vijeća Grada Belišća, te predstavnici pčelarskih udruga: „Pčela“ Osijek - Vlado Đurđević, „Nektar“ Vinkovci - Ivica Matijević, „Baranja“ Beli Manastir – Alen Mikola, „Pčela“ Našice – Tomo Andrašević i „Bagrem“ Donji Mihaljac – Zdenko Kovačević, kao i potpredsjednik Hrvatskog pčelarskog saveza, Stanko Čuljak.

Lidija Aničić



Predavanje o ekološkoj poljoprivredi u Belišću

Eko gruda o ekološkoj poljoprivredi

Grad Belišće je u srijedu 21. veljače 2024. godine organizirao predavanje s temom Ekološka poljoprivreda – ukratko o voćarstvu, povrtlarstvu i ratarstvu. Predavanje je nazočnim posjetiteljima održao predstavnik tvrtke Eko gruda d.o.o. koji je govorio o stanju u ekološkoj poljoprivredi i tehnologiji eko pro-

izvodnje u voćarstvu, povrtlarstvu i ratarstvu. Zainteresirani posjetitelji ovom su prigodom mogli čuti i detaljnije objašnjenje Pravilnika i načina ulaska u ekološku poljoprivredu te prilagodavanje proizvodnje klimatskim promjenama.

Lidija Aničić

Izveštajna godišnja skupština Udruge umirovljenika policije branitelja Valpovštine Osiguravali mnoga događanja i sudjelovali u njima

Godinu dana nakon osnutka Udruge umirovljenika policije branitelja Valpovštine održala je i svoju prvu izveštajnu godišnju skupštinu. Skupština je održana u Društvenom domu u Vinogradcima u petak, 9. veljače, a njoj su uz pedesetak članova nazočili i gosti: načelnik Općine Petrijevci i član Udruge Ivo Zelić, predsjednik Udruge umirovljenika unutarnjih poslova Osijek – podružnica Našice Mato Brkić, načelnik Policijske postaje Belišće Vlado Krznarić te član predsjedništva HVIDR-e Valpovo Milan Belcar, koji su se obratili okupljenima te članstvu čestitali na prvoj obljetnici rada i postignutim rezultatima. Podnoseći izvještaj o radu, pred-

sjednik Udruge umirovljenika policije branitelja Valpovštine Ivica Igrec naglasio je kako je Udruga tijekom protekle godine radila prema planu rada koji je načinjen prema Statutu udruge. Udruga je organizirala proslavu Dana policije u Vinogradcima, više puta sudjelovala na sastancima koordinacije udruge, a kao i svake godine 3. travnja je zajedno s Koordinacijom udruge proisteklih iz Domovinskog rata položila vijence te zapalila svijeće kod spomen-obilježja na lijevoj obali rijeke Drave. Sudjelovali su na osiguranju javnih skupova na području Valpovštine, u akciji "Volim Belišće, ali

čisto", manifestaciji "Gastrofest" u Bocanjecima, obilježavanju državnih blagdana te drugim manifestacijama.

U godini koja je tek započela članovi udruge u planu su zacrtali održati godišnju skupštinu, odlaziti na godišnje skupštine drugih udruge te obilježavati državne blagdane i važne obljetnice. Namjeravaju i dalje sudjelovati u raznim manifestacijama, osiguravati javne skupove i učlanjivati nove članove u Udrugu koja trenutčno ima devedesetak članova čije bogato iskustvo i dugogodišnji profesionalni rad znatno pridonose radu postrojba Civilne zaštite Grada Belišća, ali i drugih manifestacija i udruge u koje su učlanjeni.



Umirovljeni policajci branitelji primili su čestitke za svoj rad

Lidija Aničić

Zavičajna udruga Ličana Vila Velebita Belišće

Čuvati uspomene i običaje staroga kraja

Smotra ličkih igara i običaja na odmoru Drava u Bistrincima, izlet u Liku, organizacija 20. Ličkog prela, suradnja s prijateljskim udrugama, sudjelovanje u aktivnostima i manifestacijama koje organiziraju Grad Belišće i naša Turistička zajednica te animiranje mladih naraštaja i novih članova dio je planova koje je Zavičajna udruga Ličana Vila Velebita Belišće najavila za 2024. godinu na godišnjoj skupštini koja je održana 10. veljače u prostorima NK Bistrinci. Godišnja skupština, belišćanskim

Ličanima i njihovim prijateljima poznatija kao Kupusijada, službeno završava uz ličku večeru - kiselo zelje, krumpir i kuhanu suhu kolenicu. Više od 160 članova i pozvanih gostiju, među kojima je bila i zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković, tradicionalno je druženje započelo uz svečanu pjesmu svih Ličana - Oj, ti Vilo Velebita, a nastavljeno je uz izvješće o radu udruge u protekloj godini te usvajanjem plana za 2024. godinu. Neizostavan dio svakog ličkog druženja su pjesma i ples, kao i ličke pošalice i doskočice.

Monika Đogaš



Na skupštini udruge Vila Velebita bilo je radno i veselo



VELEPRODAJA PROIZVODA

- VELEPRODAJA BRAŠNA
- VELEPRODAJA DODATAKA ZA PEKARSKU INDUSTRIJU
- VELEPRODAJA KOMPONENTA ZA STOČNU HRANU zeolit i kalcit
- VELEPRODAJA PLASTIČNE AMBALAŽE - VREĆE
- VELEPRODAJA PAPIRNE AMBALAŽE
- PROIZVODNJA PALETA
- USLUGA PRIJEVOZA

Belišće, M. Gupca 57 | 031 663 222

plejada@os.t-com.hr

plejada.hr

Mladi glazbenici pridružili se pokladnim manifestacijama

KONCERTI POD MASKAMA



Ni mladi glazbenici nisu odoljeli maskiranju



Puno radosti i veselja bilo je i u Glazbenoj igraonici

Mladi glazbenici, učenici Glazbene škole Belišće i Valpovo koja djeluje pri Osnovnoj školi Matije Petra Katančića Valpovo, pri-

družili su se ovogodišnjim pokladnim manifestacijama. Tako su u ponedjeljak, 12. veljače glazbeni odjeli u Belišću održali dva prigodna koncerta pod nazivom Koncerti pod maskama, koji se u ovoj školi održavaju već dugi niz godina. Na

koncertu su sudjelovali većinom učenici od prvog do trećeg razreda koji su sve razveselili prekrasnim kostimima i maskama te svojim izvedbama zaslužili gromoglasan pljesak publike.

Na koncertu je sudjelovalo 48

učenika koji su tom prigodom bili nagrađeni krofnama.

Male maškare puno su radosti i veselja donijele i u Glazbenoj igraonici u Belišću, a na kraju su se zaslادili krofnama.

Lidija Aničić

U Palači Gutmann održano 1. školsko instrumentalno natjecanje

Katarina Rosić pobjednica 1. Cantabilea

Belišćanska Palača Gutmann bila je od 14. do 16. veljače domaćin 1. školskog instrumentalnog natjecanja – Cantabile.

U prvom dijelu natjecanja učenici su bili raspoređeni u tri discipline i tri kategorije te su odsvirali dvije skladbe pred stručnim povjerenstvom i publikom. Najbolje ocijenjeni učenici prema odluci stručnog povjerenstva dobili su priliku svirati na koncertu nagrađenih i natjecati se za nagradu publike i apsolutnog pobjednika.

Završni koncert i dodjela diploma i nagrada održani su u petak, 16. veljače u Palači Gutmann u Belišću. Tom je prigodom uvodne riječi uputila profesorica Marija Pušić, organizatorica 1. školskog instrumentalnog natjecanja. Ravnateljica Glazbene škole Sanja Birović otvorila je završni koncert i čestitala svim sudionicama

natjecanja koji su ovim događajem dobili priliku pokazati koliko su uspješni u svom radu. Nakon toga dodijeljene su diplome i prigodni darovi nagrađenim učenicima.

Na koncertu nagrađenih sviralo je 11 najbolje ocijenjenih učenika, a to su: Nensi Albert, Greta

Crnogaj, Sara Grgurić, Una Mišinec, Klara Romić, Vilim Slamek, Stjepan Đurković, Lana Bulut, Borna Banjan, Tamara Planinac i Katarina Rosić. Nakon koncerta stručno je povjerenstvo odlučilo o apsolutnom pobjedniku natjecanja, a publika je imala priliku glasovati za nagradu publike.

Apsolutni pobjednik natjecanja je Katarina Rosić, učenica 6. razreda Glazbene škole na saksofonu, a nagradu publike dobila je Klara Romić, učenica 6. razreda Glazbene škole na violini. Mentor Katarine Rosić je profesor Denis Ravlić, a Klare Romić profesorica Iva Šalić.

Na samom kraju natjecanja profesorica Marija Pušić uputila je riječi zahvale svom Organizacijskom odboru: profesorici Moniki Emes i profesoru Denisu Ravliću, a ravnateljica Sanja Birović čestitala je i zahvalila profesorici Mariji Pušić na izvrsnoj organizaciji i provedbi 1. školskog instrumentalnog natjecanja "Cantabile" u Glazbenoj školi što će postati tradicija Škole. Svečanost je završila domjenkom i druženjem sudionika i njihovih profesora.



Katarina Rosić na saksofonu apsolutna je pobjednica natjecanja

Marija Pušić

U Domu tehnike Valpovo u utorak, 13. veljače održano je 66. školsko/međugradsko natjecanje mladih tehničara za učenike od 5. do 8. razreda. Na natjecanju je sudjelovalo 35 učenika iz osnovnih škola s našeg područja koji su imali pisanu provjeru znanja, izradu tehničke tvorevine te predstavljanje te iste tvorevine.

Nakon završetka natjecanja u H kategoriji 5. razreda – Modelarstvo i maketarstvo pod vodstvom Biljane Pantoš, među učenicima koji su imali zadatak izraditi košaru od papira prvo mjesto osvojila je Ella Grginac, drugo Marta Bajer, a treće Fran Bošnjak. U području graditeljstva među 6. razredima koji su izrađivali moderne građevine od papira i balze najbolji je bio Andrija Barić, drugo mjesto osvojila je Ana Matković, a treće Mia Perković.

U kategoriji fotografije od 5. do 8. razreda učenici su imali fotografsku temu Geometrijski oblici pri čemu

Održano 66. školsko/međugradsko natjecanje mladih tehničara Sve bolji radovi mladih tehničara

su morali donijeti do 20 fotografija na zadanu temu, od njih izabrati od 3 do 6 komada i njih obraniti. U tom je najbolja bila Franka Vinković, drugo mjesto je osvojila Klara Černošek, a treće Lara Tintor. Modelarstvo uporabnih tehničkih tvorevina od 5. do 8. razreda bilo je također jedno od područja u kojem su se učenici natjecali i pritom dobili zadatak obrađujući šperploču na Unimat strojevima izraditi držač za ključeve. Lukas Feld na tom polju bio je najbolji i osvojio je prvo mjesto, Gašpar Bosnić drugo, a Izak Cvenić treće mjesto.

Matej Galinović osvojio je prvo, Jan Majdenić drugo, a Dorian Vukosavljević Grubić treće mjesto iz područja automatike, gdje su natje-



Fotografiranje uvijek privlači puno pozornosti

catelji imali zadatak izraditi model upravljanja elektromotornim pogonom vozila na eksperimentalnoj pločici pomoću elektronskih dijelova i programiranja pomoću sučelja Arduino.

Svi prvoplasirani na ovom natjecanju očekuju poziv za županijsku razinu natjecanja.

Valja također naglasiti i podatak da tehničke aktivnosti znatno pridonose razvoju znanja, vještina, samostalnosti i odgovornosti učenika, a natjecanje mladih tehničara omogućuje afirmaciju darovitih i talentiranih učenika i time pridonosi njihovu ranom otkrivanju.

**Ivana Francuz
Lidija Aničić**

Vrtičarci upoznaju lokalne medije

BOMBONČIĆI POSJETILI BELIŠĆANSKI LIST I GRB

Polaznici Dječjeg vrtića Maslačak sa svojim odgojiteljicama redovno posjećuju gradske ustanove i institucije, od Muzeja, preko Knjižnice pa sve do Centra za kulturu, upoznavajući se tako s njihovim

radom, učeći o zanimljivostima Belišća i naše povijesti, a u četvrtak, 15. veljače, jedna je vrtićka skupina bila gost Belišćanskog lista i Gradskog radija Belišće.

Kako radi radio, kako nastaju novine, tko pušta glazbu, kako se izabere fotografija uz no-

vinski članak..., dio je pitanja na koje su skupini Bombončići i njihovim odgojiteljicama Dajani i Mariji odgovarali zaposlenici lokalnih medija. Posebno je veselo bilo kada su Bombončići zapjevali pjesmu "Djeca smo Belišća", a zanimljiva posjeta završena je u redakciji Bel-Pressa

uz sok i slatkiše. Noseći sa sobom zadnji broj Belišćanskog lista, Bombončići su nam obećali kako će nas opet posjetiti, a gotovo svi su već sada sigurni kako će jednog dana i oni biti novinari.

Monika Đogaš



Studio Gradskog radija Belišće bio im je posebno atraktivan



U redakciji Bel-Pressa raspitivali su se kako se stvara Belišćanski list

Redovne Skupštine DVD-a Tiborjanci, Veliškovci i Bistrinci



Bruni Dušaniću uručena je Spomenica za 20 godina rada u DVD-u

Vatrogasna spomenica Bruni Dušaniću

U petak, 16. veljače 2024. godine u prostorijama Društvenog doma Tiborjanci održana je redovna Skupština DVD-a Tiborjanci uz nazočnost operativnih i pričuvnih članova.

Skupštini DVD-a Tiborjanci nazočila je zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković te predsjednik i zapovjednik Vatrogasne zajednice grada Belišće Nikica Mužević i Dubravko Čovčić. Prisutni su jednoglasno usvojili izvješća o radu i financijama za 2023. godinu i planove rada i financija za 2025. godinu. U izvješću o radu zapovjednik DVD-a Tiborjanci Ivica Talafuk istaknuo je redovite aktivnosti koje su proveli tijekom 2023. godine: obilježavanje Dana sv. Florijana, bojenje ograde oko crkve, sudjelovanje u Tjelovskoj procesiji, vježbe s izolacij-

skim aparatom, odradene su dvije tehničke intervencije uklanjanja stabla s prometnice u Tiborjancima. Istaknuo je i veliki problem malog broja operativnih članova, odnosno da sve aktivnosti odraduje nekoliko osoba, što je odraz slabije aktivnosti.

Zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković u svom je obraćanju uz čestitke Društvu istaknula kako se Grad Belišće trudi sukladno mogućnostima podržavati rad DVD-a koji su povijesna tradicija, što je dokaz obilježavanje 95 godina postojanja Društva Tiborjanci. Potom se nazočnima obratio zapovjednik VZG-a Belišće Dubravko Čovčić, a na skupštini je predsjednik VZG-a Belišće Nikica Mužević uručio posebno priznanje - diplomu za 20 godina rada u vatrogasnoj organizaciji „Spomenicu za 20 godina“ Bruni Dušaniću.

Zadovoljstvo godinom aktivnosti i uspjeha

Veliki broj članova i uzvanika nazočio je u Hrvatskom domu u Veliškovcima u subotu, 17. veljače 2024. godine, na 98. redovnoj skupštini Dobrovoljnog vatrogasnog društva Veliškovci. Uz goste iz društava s područja grada Belišća, te iz Našica, Marijanaca i Petrijeva, skupštini su nazočili predsjednik i zapovjednik Vatrogasne zajednice grada Belišća Nikica Mužević i Dubravko Čovčić te predsjednik Gradskog vijeća Grada Belišća, Dario Fletko.

Na sjednici je bilo riječi o radu Društva u protekloj godini koju su ponajprije obilježile mnogobrojne aktivnosti: uzastopni sedmi plasman po redu ženske ekipe mladeži na Državno vatrogasno natjecanje u Novalji na Pagu, rad na osposobljavanju vatrogasnih kadrova i usavršavanje specijalnosti, organizacije i sudjelovanje u akcijama, a posebno valja istaći i prvu članicu koja je obavila prekvalifikaciju za profesionalnog vatrogasca (Barbara Svrtn). Godina 2023. je završila velikom donacijom vozila za prijevoz osoba i oprema u sklopu projekta Tirol iz Austrije, gdje je ujedno na kraju Skupštine obavljena posveta vozila. Predsjednik Gradskog vijeća Grada Belišća

Dario Fletko, u svom je obraćanju pohvalio veliki broj mladeži i djece u radu DVD-a te čestitao Društvu, a čestitke je uputio i zapovjednik VZ Dubravko Čovčić.

Sama sjednica je bila prigoda da predsjednik i zapovjednik DVD-a Veliškovci Dinko Galinović i Josip Kozina uruče zahvalnice ekipi ženske mladeži: Ivani Potočki, Miley Majdenić, Niki Sinković, Vlatki Lovrenčić, Maji Gardilo, Marti Stanić, Klari Jurina, Luciji Đurkić, Iri Zajed i Katarini Gregić, te Darku Šćurecu, Teni Harkanovac, Vesnu Kozina, Stelli Antonina, Marku Aniću i Draženu Zajecu koji su sudjelovali u organizaciji i boravku na 15. Državnom vatrogasnom natjecanju. Ujedno su uručena priznanja DVD Veliškovci za doprinos u radu: Ivanu Vidoviću, Željku Turaliji i Kristini Glavaš. Zahvalnice VZOBŽ za sudjelovanje na poplavama u 2023. godini uručene su: Josipu Kozini, Ivanu Kuharu, Darku Šćurecu, Ivanu Torjancu, Danijelu Đurkiću, Mateju Plečku, Marku Vorihu i Petru Jagodiću, dok su diplome i uvjerenja za nova zvanja dobili Tihana Majdenić, Matej Plečko, Barbara Svrtn i Darko Šćurec.



SKUPŠTINA DVD VELIŠKOVCI



Svoju 120. Skupštinu po redu održali su u subotu 24. veljače u prostorijama NK Bistrinci članovi DVD-a Bistrinci uz nazočnost brojnih gostiju, te operativnih članova. Uz usvajanje izvješća i planova rada, zapovjednik Šiniša Ledinašćak osvrnuo se na rad Društva u protekloj 2023. godini koju je ponajprije obilježilo mnoštvo aktivnosti, od kojih valja istaći posjetu delegacije Tirola iz Austrije u sklopu projekta nabavke vozila gdje su vidjeli dobro organizirano članstvo i uređeno vatrogasno spremište. U 2023. godini bilo je dvije požarne i pet tehničkih

intervencija, što su članovi vatrogasne postrojbe stručno odradili, a valja istaći ispomoć na obrani od poplava u Satnici Valpovačkoj.

Bistrinačkim vatrogascima čestitke za 120. rođendan i predan rad su uputili zapovjednik VZ Grada Belišća Dubravko Čovčić i predsjednik Gradskog vijeća grada Belišća Dario Fletko dok su diplome uručene Ivanu Aniću, Danijelu Grgiću, Danijelu Petroviću, Dejanu Verneru, Karlu Majeriću i Danijelu Petroviću.

Dubravko Čovčić



Važno je družiti se

Turniri u pikadu, šahu i belotu

Nastavljajući lijepu tradiciju, Matica umirovljenika Grada Belišća posljednjeg je vikenda u veljači u svojim prostorima organizirala tri turnira za svoje članove. Prvo je u subotu, 24. veljače, od 12.30 bio održan turnir u belotu, a u 15.30 počeli su turniri u pikadu i šahu. Belišćanski se umirovljenici rado odazivaju pozivima svoje Matice i u velikom broju dolaze na ovakvu vrstu druženja na kojima je najmanje važan konačan rezultat i ishod dvoboja. Naši sugrađani

treće životne dobi i na ovim susretima izmjenjuju iskustva i uspomene, razgovaraju i stvaraju planove za neka nova druženja, a različitim društvenim igrama poput šaha i belota pridonose očuvanju zdravlja svog mozga te čuvaju i učvršćuju međusobne prijateljske spone. Povremeno im se pridružuju i umirovljenici iz susjednih sredina i u smijehu i veselju provode svoje slobodno vrijeme.

Lidija Aničić

Svjetski dan bolesnika obilježen u Belišću

Besplatna kontrola tlaka i šećera u krvi

“Liječiti bolesne liječeći odnose” - moto je ovogodišnjeg Svjetskog dana bolesnika (11. veljače), koji je u Belišću obilježen nekoliko dana prije, u petak, 9. veljače. Tom je prigodom Matica umirovljenika grada Belišća pozvala sve zainteresirane na besplatnu kontrolu šećera u krvi i mjerenje krvnog tlaka.

Svjetski dan bolesnika obilježava se sa svrhom podizanja svijesti šire javnosti o potrebama bolesnika i težnji za stvaranjem bolje zdravstvene zaštite koja će svakom oboljelom omogućiti dostupnu i kvalitetnu zdravstvenu skrb. Inače, Svjetski dan bolesnika utemeljio je papa Ivan Pavao II. kao spomendan Gospe Lurdske, s obzirom na to da je njezino svetište u Lourdesu poznato baš po brojnim čudesnim ozdravljenjima i veliko je okupljalište bolesnika koji tu dolaze moliti za svoje zdravlje.

Cilj je Svjetskoga dana bolesnika poticanje svijesti o nužnosti primjerene skrbi o bolesnicima, poštovanja njihovih prava i empatije koju svaki od njih zaslužuje. Time se ujedno sve ljude potiče da promisle o vlastitim mogućnostima sudjelovanja u brizi za oboljele.



Kontrolirao se krvni tlak i razina šećera u krvi

Monika Đogaš

Izvanredno-izborna skupština KUD-a Šokadija Bocanjevci

Nova predsjednica Danijela Bejić

Danijela Bejić izabrana je za novu predsjednicu KUD-a Šokadija Bocanjevci, a svoje dosadašnje pozicije zadržali su Melani Vukanić kao tajnica, Lara Šimošić kao blagajnica, odnosno Patrik Piškorjanac i Armenio Vidošić kao dopredsjednici društva, odlučeno je to na izvanredno-izbornoj skupštini KUD-a Šokadija, koja je održana u subotu, 24. veljače, u prostorijama Hrvatskog doma u Bocanjevcima.

Iz izvješća o radu za prošlu godinu vidljivo je da su u prošloj godini uspješno realizirane još jedna organizacija trodnevne manifestacije „Bocanjevci, alaj ste milina“, kirvajska i pokladna zabava

kao i nastupi diljem Slavonije. Iz financijskog izvješća primjetno je da se velik dio sredstava uložio u opremu, odnosno dijelove nošnje koji nedostaju. Također, od 2023. godine društvo ima nove voditelje, pa je tako Ana Berečić voditeljica folklorne skupine, a Lara Šimošić voditeljica ZVS-a Bocanjevčanki.

Skupu se obratila i zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković, koja je prenijela pozdrave gradonačelnika Dinka Burića te čestitala novoizabranom vodstvu te obećala i dalje potporu Grada Belišća u svim segmentima.

Lidija Aničić



Valentinovo u Matici umirovljenika Belišće Ljubav i poštovanje vječne su vrijednosti

Matica umirovljenika grada Belišća u petak, 16. veljače, organizirala je još jedno druženje za svoje članove u belišćanskom Domu umirovljenika. Riječ je o tradicionalnoj zabavi u povodu Valentinova, na kojoj su naši sugrađani treće životne dobi dokazali da su ljubav, radost i želja za druženjem vječne vrijednosti koje nikada ne zastarijevaju i koje nemaju nikakve veze s godinama.

Okupljanje sudionika, među kojima je bio i popriličan broj parova koji su ove godine proslavili bračne jubileje, počelo je u 19 sati u prostorijama Matice umirovljenika, a uz prigodnu večeru sudionici su do kasnih večernjih sati uživali u odličnoj glazbi, pjesmi i plesu, druženju te raznim poslasticama kojima su za ovu prigodu obogatili stolove.

Lidija Aničić



**Poznati Bizovčani: Antun Ullrich,
hrvatski galerist i skupljač umjetnina**

Stvaratelj panteona hrvatske moderne

Daleke 1986. godine u dnevnom listu Vjesnik pročitao sam kratku životopisnu crticu o galeristu Antunu Ullrichu rođenom u Bizovcu, 6. travnja 1872., i preminulom u Zagrebu, 2. lipnja 1937. godine. Tragajući za više informacija o njemu, stariji mještani govorili su da je u našoj glavnoj ulici uistinu postojala „Ullrichova kuća“, u kojoj je živjela jedna brojna obitelj njemačkog podrijetla. Kazivači su spominjali glavu obitelji, Emmericha, po zanimanju bačvara, i njegovu suprugu Sofiju. Oskudni pisani dokumenti i izvadak iz matične knjige rođenih potvrdili su navode kako je na kućnom broju 121 u Bizovcu rođen Antun Ullrich, jedno od osmero djece sudetskih Nijemaca, podrijetlom iz Egara, današnjeg Cheba. Nakon što su napustili Bizovac, obitelj se preselila u Vinkovce, gdje je moguće da i danas žive neki od potomaka ili daljnje rodbine.

Radionica - galerija

Antun je imao ukupno sedmero braće i sestara. Izučivši staklarski zanat u Vinkovcima, odselio se u Zagreb, gdje je 1896. u Ilici 54 otvorio vlastitu trgovinu staklarskom robom i radionicu za uokvirivanje i opreme slika. Na taj je način došao u dodir s mnogim umjetnicima, a enciklopedijski podaci navode da „od 1907. u njegovoj radionici izlažu pojedini umjetnici slike radi prodaje, a povremeno priređuju samostalne izložbe“. Bit će najvjerojatnije riječ o prezentacijama tek u izlogu radnje. Pokazao se vrlo sposoban obrtnik i osobiti ljubitelj umjetnosti te je 1909. odlučio otvoriti prvi pravi zagrebački izložbeni salon, koji će u gotovo dva desetljeća opstanka (1909. - 1927.) promicati hrvatske, ali i inozemne umjetnike, priređivati izložbe studenata Likovne akademije, organizirati prezentacije arhitektonskih i novinarskih radova, osnivati likovne grupe i zalagati



Portret Antuna Ullricha

se za izgradnju atelijera mladih umjetnika. U skupini koja ga je nagovorila na to bili su, između ostalih, prvi profesori na Višoj školi za umjetnosti i umjetnički obrt u Zagrebu: Menci Klement Crnić, Bela Ćikoš Sesija te Robert Frangeš-Mihanović. Dokaz je to da su sami umjetnici u Antunu Ullrichu prepoznali onoga koji će zajedno s njima imati volje i umijeća preuzeti zadaću umjetničkoga i kulturnoga oblikovanja zagrebačke sredine. I tako je krajem 1909. godine na I. katu Ilice 54 otvoren Ullrichov salon zajedničkim nastupom zagrebačkih umjetnika. Sljedeća je bila „Izložba zgoditaka Društva umjetnosti“, a u veljači 1910. započela je čitava serija samostalnih izlaganja. Zagrebačkoj se publici prvo predstavio češki grafičar F. Šimon sa 62 rada.

U Ilici 40

Komorni prostor pape Ullricha, kako su nazivali prvoga zagrebačkog galerista, postao je mjesto gdje se stvarala povijest hrvatske

moderne umjetnosti. Do 1928. kada papa Ullrich seli radnju i galeriju na današnju adresu - u Ilicu 40 i udružuje se sa sinom Edom, popis izlagača nadmašuje i najoptimističnije prognoze. Popis izlagača u Ullrichovu salonu panteon je hrvatske moderne: Ljubo Babić, Maksimilijan Vanka, Branko Šenoa, Jozo Bužan, Slava Raškaj, Tomislav Krizman, Ivan Tišov, Gabrijel Jurkić, Ivo Despić, Jeronim Miše, Fran Kršinić, Ferdo Kovačević. Nižu se izložbe, a apsolutni rekorder u broju izlaganja je Menci Clement Crnić, koji je između 1910. i 1930. tu čak 15 puta samostalno izlagao.

Ugovori Antuna Ullricha s umjetnicima otkrivaju da su od početka izložbene djelatnosti u Ullrichovu salonu postojali čvrsti ugovorni odnosi između umjetnika i galerista. U uobičajenom dogovoru iz toga doba spominje se da je galeristova provizija 30 posto po prodanom djelu, umjetnik podmiruje troškove korištenja izložbenog prostora i poštarine te se obvezuje opremiti svoja djela na

primjeren način i postaviti izložbu. Galerist, s druge strane, snosi troškove izrade pozivnica i plakata te ima obavijestiti medije o izložbi.

I dok Antun Ullrich promiče suvremenu nacionalnu umjetnost, njegov sin Edo u salonu Ullrich ugošćuje mlade umjetnike: Marca Chagala, Fernanda Legera, Georgea Braquea, Roberta Deloneya.

Do Drugog svjetskog rata u Salonu Ullrich održalo se mnoštvo izložbi koje su bile od presudne važnosti za hrvatsku umjetnost. Osim što je to bilo mjesto dviju ključnih izložbi slikara Miroslava Kraljevića 1912. i 1913. godine te prostor u kojem su održane prve izložbe Proljetnog salona 1916. i Udruženja umjetnika Zemlja 1929., u Salonu Ullrich zagrebačka je publika mogla upoznati mnoge europske umjetnike te prvi put vidjeti i poneko Picassovo, Chagallovo ili Lhoteovo djelo.

Impozantna zbirka

Za života Antun Ullrich skupio je impozantnu zbirku slika (osobito autoportreta), crteža, grafičkih ploča i listova hrvatskih umjetnika. Živahnu izložbenu djelatnost prekinut će Drugi svjetski rat. Privatna umjetnička galerija u surovo poraće zvuči previše buržujski, pa se Edo Ullrich vraća staklarsko-uokvirarskom obrtu u Dežmanovu prolazu 2, danas Likumovoj prodavaonici Karas, a izložbeni salon predaje Gradskom narodnom obrtu, koji prostore daje tek osnovanoj Nabavno-prodajnoj zadruzi likovnih umjetnika, budućem Likumu.

Galerija koja je nastala iz obiteljskog poduzetništva bačvareva sina, rođenog Bizovčanina Antuna Ullricha tako je postala važan kamenčić u mozaiku stvaranja moderne hrvatske umjetnosti. U spomen na Antuna Ullricha Galerija likovne umjetnosti smještena u kuriji Normann nazvana je njegovim imenom.



Svečanost u crkvi svetog Bartola u Habjanovcima

Sedamdeset godina štovanja Gospe Lurdske

Svečanom euharistijskim slavljenjem u nedjelju, 11. veljače, u prepunoj habjanovačkoj crkvi sv. Bartola, dostojanstveno je obilježena sedamdeseta godišnjica štovanja Majke Božje Lurdske. Misno slavlje i procesiju uz pjevanje crkvenog zbora iz Vrpolja i hodočasnike iz te župe predvodili su domaći župnik Josip Kolesarić i župnik Mario Paradžik (koji je odrastao u Habjanovcima, a sada je župnik u Vrpolju). Osim domaćih vjernika iz Habjanovaca, sve-



toj misi nazočili su općinski načelnik Srećko Vuković te hodočasnici iz župe Brodanci i drugih obližnjih mjesta.

Lidija Aničić

Redovna godišnja skupština NK BSK Bizovac Cilj je - ulazak u I. ŽNL!

U petak, 23. veljače, u bizovačkom Edukativnom centru, u nazočnosti aktivnih igrača, članova klupske uprave, navijača, simpatizera, predstavnika prijateljskih udruga i općinskog načelnika Srećka Vukovića, koji je ujedno i vodio protokol skupštine, održana je redovna godišnja izvještajna skupština Nogometnog kluba „BSK“ Bizovac. Osim uobičajenih točaka dnevnog reda članovi skupštine prihvatili su i kadrovske promjene u Izvršnom odboru kluba.

Izvještaje o radu i financijskom poslovanju za proteklu godinu,

planove za 2024. podnosili su predsjednik Josip Bešlić, tajnik Josip Knjeginić i trener Hrvoje Novoselić, a na samom kraju skupa pozdravnu riječ okupljenima uputio je predsjednik kluba Jako Brnić, koji je, pohvalivši zalaganje i trud igrača predvođenih trenerom Novoselićem, naglasio da BSK u ovoj sezoni ima ambiciozan i jasan cilj, a to je ulazak u Prvu županijsku nogometnu ligu. Sva izvješća i planove skupština je prihvatila jednoglasno, bez primjedbi.

Lidija Aničić

Krenulo predlaganje kandidata u Općini Bizovac Najzaslužnijima javna priznanja

Načelnik Općine Bizovac Srećko Vuković 2. veljače 2024. objavio je javni poziv za predlaganje kandidata za javna priznanja, koja se mogu dodijeliti fizičkim i pravnim osobama ili grupi fizičkih osoba, udruzi, ustanovi, trgovačkom društvu i drugoj pravnoj osobi za dostignuća i doprinos od značenja u domeni općinskog gospodarskog i društvenog života, kao i za ostala posebno vrijedna društvena dostignuća ostvarena tijekom posljednje dvije godine koje prethode godini u kojoj se nagrada dodjeljuje, radi odavanja priznanja za iznimna postignuća i doprinos u javnom djelovanju od osobitog značenja za razvoj i ugled Općine. Pozivaju se predlagatelji fizičke i pravne osobe s prebivalištem odnosno sjedištem na području Općine Bizovac, skupine građana,

radna tijela i članovi Općinskog vijeća te drugi neformalni organizacijski oblici da predlože kandidate za javna priznanja u 2024. godini.

Obrazloženi pisani prijedlozi zajedno s popratnim suglasnostima predloženog kandidata, sukladno odredbama Odluke o javnim priznanjima Općine Bizovac, mogu se dostaviti na adresu: Općina Bizovac, Komisija za dodjelu priznanja Općine Bizovac, Kralja Tomislava 89, 31222 Bizovac, ili preko elektroničke pošte: nacelnik@zop-cina-bizovac.hr najkasnije do 18. ožujka 2024.

Detaljne informacije o javnom pozivu i obrasci za prijavu nalaze se na web-stranici www.opcina-bizovac.hr.

Lidija Aničić

Obavijest zakupnicima poljoprivrednog zemljišta Podnijeti godišnje izvješće

Obavještavaju se zakupnici poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske da su na temelju Zakona o poljoprivrednom zemljištu dužni jedinici lokalne samouprave na čijem se područje zemljište nalazi podnijeti godišnje izvješće o ispunjenju ciljeva Gospodarskog programa do kraja ožujka za prethodnu godinu na obrascu koji je propisan Pravilnikom o gospodarskom programu korištenja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. Obrazac izvješća može se preuzeti s web stranica Općine Bizovac www.opcina-bizovac.hr.

U skladu s navedenim, pozivaju se zakupnici na temelju ugovora o zakupu poljopri-

vrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Bizovac da dostave Izvješće o ispunjenju ciljeva Gospodarskog programa za 2023. godinu najkasnije do 31. ožujka 2024. godine u Jedinstveni upravni odjel Općine Bizovac, Kralja Tomislava 89.

Ako ne dostave predmetno Izvješće, na temelju Zakona o poljoprivrednom zemljištu raskinut će se ugovor o zakupu ako zakupnik ne ostvaruje ciljeve Gospodarskog programa koji čini sastavni dio ugovora o zakupu, pozvao je načelnik Općine Bizovac, Srećko Vuković.

Lidija Aničić



Izveštajna i izborna skupština udruge PUKS

Vanesa Šerić i dalje na čelu udruge

Udruga PUKS – Podrška u kriznim situacijama 13. veljače održala je svoju redovnu izvještajnu, a potom i izbornu skupštinu u prostorijama Udruge sv. Vinka Paulskog u Belišću na kojoj se mogao čuti čuti presjek aktivnosti Udruge u prošloj godini.

Od brojnih aktivnosti u 2023. godini čije su dionice bile i članice PUKS-a valja izdvojiti radni sastanak članova Mreže za socijalno i emocionalno učenje u organizaciji udruge Pragma iz Zagreba, gdje su članice PUKS-a sudjelovale na radnom sastanku za izradu protokola postupanja u kriznim situacijama SOS za OCD te ostvarile suradnju s Mrežom SOS Net. Održali su dvije kreativne radionice za djecu iz Ukrajine koju često posjećuju i na različite načine osnažuju, te prijavljivali nove projekte. Radili su i na psihosocijalnom osnaživanju i podršci na zahtjev obitelji i pojedinaca, održavali team building te realizirali predavanje „Život s Bogom je pjesma nad pjesmama“ koje je održao svećenik i psiholog, dr. Josip Bošnjaković.

Obilježavali su mnoge važne datume, a u suradnji s Udrugom sv. Vinka Paulskog očistili su i uređili jednu od njihovih prostorija koju su dobili na korištenje i



Članice udruge PUKS i u prošloj su godini zabilježile niz aktivnosti

u koju su se preselili u travnju. Sudjelovali su u ekološkoj akciji „Volim Belišće, ali čisto!“, te ostvarili suradnju s Inkluzivnom kućom Zvono u obliku prakse uz mentorsku podršku na poslovima vođenja administracije i pisanja projekata u okviru projekta „PRO NGO“. Na listi njihovih brojnih aktivnosti nalazi se i pub-kviz, sudjelovanje na „Gastrofestu“ u Bocanjecima, održavanje predavanja i radionica u drugim sredinama te ostvarivanje novih suradnji. Uz djecu i mlade nastojali su i na psihosocijalnom osnaživanju osoba starije životne dobi, organizirali humanitarne akcije te sudjelovali na novim edukacijama. Ljeto je proteklo u znaku desetak radionica,

a na Međunarodnom simpoziju palijativne skrbi u Našicama održali su interaktivnu radionicu „Vrijeme je za oproštaj“.

Svjetski dan mentalnog zdravlja, Europski dan borbe protiv depresije, integracija izbjeglica i raseljenih osoba samo su neki od dana i prigoda koji su obilježeni nizom aktivnosti tijekom jeseni, koja je obilovala kreativnim radionicama za djecu i odrasle koje je vodila Sunčica Nižetić, druženjem za mlade po modelu „World coffee“, te plesnim radionicama. Pred kraj godine formirana je prva skupina za podršku u tugovanju koja je održala dva susreta, a kako bi osnažili članove, volontere i suradnike u radu za dobrobit zajednice, psihijatar

i psihoterapeut, dr. Božidar Popović održao je predavanje i radionicu osnaživanja „Biti tu – za druge“. U prosincu je uz sudjelovanje na Adventu u Belišću nastavljen intenzivan rad u svrhu integracije Ukrajinaca. U ovim aktivnostima sudjelovalo je 27 volontera, a udruga je ostvarila 811 volonterskih sati.

Nakon izvješća o radu udruge uslijedilo je financijsko izvješće, te plan aktivnosti i financijski plan za 2024. godinu. U izbornom dijelu odlukom članova, ulogu predsjednice udruge i dalje će obavljati Vanesa Šerić, tajnica je Dajana Vinković, a blagajnica Romana Hudovernik.

Lidija Aničić



arios

32. GODINE S VAMA

Savjetujemo Vas u svezi otvaranja tvrtke, obrta, udruge te slobodnih zanimanja.
Vodimo knjigovodstvo za trgovačka društva, obrte, udruge, ustanove,
opg i slobodna zanimanja.

Mob: 098 / 208 - 888

marija@arios.net | www.arios.net | www.facebook.com/arios.agencija

HPD Belišće Rano proljeće na Jankovcu

Manja grupa belišćanskih planinara zaputila se u nedjelju, 18. veljače na novi izlet na Jankovac. U vedrom danu i pri temperaturi ugodnoj za hodanje belišćanski planinari prošli su kružnu stazu na relaciji Jankovac – Ivačka glava – Koprivnato brdo – Nevoljaš – Jankovac - ukupno 16 kilometara s usponom od 760 metara. Putem su sreli grupu planinarki iz Varaždina i

više planinara i planinarki na samoj Ivačkoj glavi, a kako je nevoljaš bio malo prebukiran, produžili su kasnije poslijepodne dalje prema Jankovcu. I tu su zatekli podosta gostiju, ali i poprilično medvjedeg luka, kao i bijelih i ljubičastih šafrana te visibaba, što nagovještuje da je rano proljeće već pred vratima.

Ivan Stifter



Planinari su uživali na Jankovcu

Sambo klub Belišće organizira atraktivni Baraber fight night

U BELIŠĆE STIŽE 30 MMA BORACA IZ 9 ZEMALJA

Sambo klub Belišće u subotu, 23. ožujka, organizira 4. Baraber fight night u nastavno-sportskoj dvorani u Belišću, s početkom u 20 sati. Nastupit će tridesetak profesionalnih MMA boraca iz Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Italije, Mađarske, Rumunjske, Španjolske, Austrije i Albanije.

- Republiku Hrvatsku, odnosno Grad Belišće, koji nam je glavni pokrovitelj, te naš Sambo klub predstavljat će dva borca. U borbi večeri naš predstavnik Nikola Janković (8-1) borit će se protiv Dragoljuba Stanojevića (14-10). Belišće predstavlja i Luka Sumić (8-5), koji će se boriti protiv Patricka Spirka (5-3) - najavljuje Christian Usković, predsjednik Sambo kluba Belišće, dodajući da će se u borbi za pojas šampiona Baraber fight night natjecati Antonio Zovak iz Hrvatske i Nikola Knežević iz Srbije. Osim Jankovića i Sumića, naš grad će u predborbama predstavljati dva mlada Belišćanina Noa Ratković i Bartol Đumić.



- Vaganje boraca bit će te subote, 23. ožujka, u 12 sati na Trgu Ante Starčevića u Belišću, kod restorana Fontana, od 20 sati sve ljubitelji borilačkog sporta očekuje šest predborbi, a glavni dio večeri donosi osam borbi - kaže Usković. Naglasio je kako je MMA najbrže rastući sport u svijetu, a Baraber fight night je sportska manifestacija kakve nema u ovom dijelu Hrvatske te je stoga izuzetna prilika za promociju samog sporta, ali i Grada Belišća te Sambo kluba Belišće.

Monika Đogaš

U organizaciji Šahovskog kluba Belišće Kup Osječko-baranjske županije odigran u Palači Gutmann u Belišću

FERIT POBIJEDIO, PALEJ ODUŠEVIO

Od petka do nedjelje (od 23. do 25. veljače) Šahovski klub Belišće bio je domaćin Kupa Osječko-baranjske županije, koji su organizirali u Paleju, odnosno u Palači Gutmann u Belišću.

- Okupilo se 11 najboljih ekipa OBŽ-a i poslije pet odigranih kola i uzbuđljivih borbi prvo mjesto osvojila je ekipa ŠK FERIT I iz Osijeka, ispred ekipe ŠK Slavonski iz Našica na 2. mjestu i ŠK Belišće, koji je zauzeo 3. Mjesto - izvijestio je Slavko Marjančević iz ŠK Belišće. Nažalost, Belišće nije uspjelo obraniti titulu pobjednika Kupa osvojenu prošle godine u Valpo-



Pehare su dobile tri prvoplasirane ekipe

vu. - Velika borba vodila se između tri prvoplasirane ekipe. Odluka o pobjedniku pala je u 4. Kolu, u kojem su se susrele ekipe FERIT-a i Belišća. Poslije velike borbe pobijedila je ekipa ŠK FERIT I te osvojila Kup OBŽ-a i plasman na finale Kupa Republike Hrvatske, koje će biti po-



Na Kupu u Belišću sudjelovalo je 11 najboljih ekipa s područja Osječko-baranjske županije

četkom svibnja u Malom Lošinj - dodao je Marjančević. Za ekipu Belišća igrali su Davorin Bubalović, Ana Berke, Božidar Popović, Dinko Huis, Danijel Burić, Srđan Bašrak te Slavko Marjančević. Iz Šahovskog kluba Belišće kažu kako su ponosni na pohvale koje su do-

bili od sudionika ovog županijskog kupa, a koje se odnose na prostorne uvjete koje su šahisti imali u Paleju i koji bi zadovoljili kriterije i najvećih državnih pa i međunarodnih šahovskih natjecanja.

Monika Đogaš

Drugi dio nogometne sezone već je zakucio na vrata, a igrači i čelništvo Nogometnog kluba Belišće pripremaju se kako bi se s njom suočili što spremniji i uigraniji te popravnili nezavidni rejting iz prve polusezone. Jedan od ključnih lidera za postizanje tog cilja svakako je kapetan belišćanskih crvenih, dvadesetšestogodišnji Silvio Anočić, u kojeg se polažu velike nade. Ovaj vrhni sportaš koji je u Belišće (odnosno Nard, gdje sada stanuje) stigao iz Šibenika, kapetansku vrpcu nosi već godinu i pol dana, a koliko je kvalitetan igrač najbolje potvrđuje činjenica da je jedno vrijeme bio i igrač poznate talijanske Rome. U razgovoru za Belišćanski list otkrio nam je neke od planova i strategija NK Belišća za razdoblje koje dolazi.

● **Kako biste ocijenili polusezono vašeg kluba do sada? Koji su bili ključni trenutci i izazovi s kojima ste se susreli?**

Prvi dio sezone definitivno je bio izazovan za nas kao ekipu. Bili smo suočeni s nizom problema, počevši od rezultata koji nisu bili u skladu s očekivanjima uprave i naših vjernih navijača Barabera pa sve do atmosfere u svlačionici, koja nije bila baš najbolja. Nalazili smo se u situaciji u kojoj smo se borili da pronađemo svoj ritam i povratimo samopouzdanje. Svjesni smo da smo mogli puno bolje, ali također smo svjesni da je bilo potrebno napraviti velike promjene kako bismo poboljšali naše performanse.

● **S obzirom na lošije rezultate dosadašnjeg dijela sezone, koje promjene ili prilagodbe planirate unijeti u taktiku i/ili strategiju za nadolazeće utakmice?**

Odluka o promjeni trenera donesena je s ciljem da se promijeni dinamika i pristup u ekipi. Novi trener donosi svježiju energiju i perspektivu, što je već počelo utjecati na našu ekipu. Zoran Ratković iskusan je trener s velikim znanjem i iskustvom koje prenosi na sve nas. Radimo na novim taktičkim strategijama i težimo poboljšanju na svim područjima igre. Obrana je jedno od područja na kojem posebno radimo, jer smo svjesni da moramo biti čvršći u zadnjoj liniji kako bismo izbjegli primanje golova. Također, puno napora ulažemo i u razvijanje efikasnosti u napadu. Zajedno radimo na tome da se vratimo na pravi put i ostvarimo bolje rezultate u drugom dijelu sezone te se što prije maknemo od opasne zone ispadanja.

● **Kakva su vaša očekivanja za drugi dio sezone? Koje ciljeve ste postavili za svoju ekipu i kako se nadate da ćete ih ostvariti?**

Naši ciljevi za drugi dio sezone su ambiciozni, ali i realni. Želimo što prije izići iz zone ispadanja i osigurati ostanak u ligi. Svaka utakmica bit će bitna, a svaki će bod biti jako važan. Spremni smo se boriti do posljednjeg trenutka kako bismo ostvarili taj cilj. Vjerujemo u svoje mogućnosti i u snagu našeg tima da se izborimo s izazovima koji su pred nama.

Kapetan NK Belišće Silvio Anočić otkriva planove za drugi dio sezone

VIZIJA, VODSTVO I VJERA U MOMČAD



● **Jesu li u planu dolasci igrača u vašem klubu tijekom zimske prijelazne sezone? Možete li podijeliti neke detalje o potencijalnim transferima ili pojačanjima?**

Što se tiče dolazaka igrača, klub je uspio dovesti sedam kvalitetnih igrača koji će ojačati našu ekipu. Ovo je bio ključan korak u našim priprema za drugi dio sezone, jer smo tako dobili veću konkurentnost i dubinu u našem rosteru.

S druge strane, radimo na poboljšanju forme i doprinosu trenutačnih igrača, jer je njihov angažman od presudne važnosti za ostvarenje naših ciljeva. Važno je da svi igrači osjete podršku i motivaciju te da pruže svoj maksimum na terenu, jer samo kao tim možemo prevladati sve izazove koji su pred nama. U ovom trenutku jedinstvo i zajedništvo su ključni kako bismo kročili prema boljoj budućnosti. Kontinuirano postavljanje kratkoročnih ciljeva i slavljenje postignuća na putu prema ostvarenju dugoročnih ciljeva također je važan dio našeg pristupa održavanju motivacije i mentalne snage.

Matej Šimić

NAJBOLJI S RAZLOGOM!

#sigurno
#povoljno
#profesionalno

OBRATITE NAM SE
S POVJERENJEM!

099 666 0009

Sigurnu i ugodnu vožnju želi vam Taxi Panda!



Boćarski klub Beliše nastavlja s dobrim rezultatima

PRVACI ZIMSKE LIGE

Ekipa Boćarskog kluba Beliše nastavlja s dobrim igrama i rezultatima i u 2024. godini. Nakon što su jesenski dio prvenstva završili na prvom mjestu 2. hrvatske boćarske lige Zagreb - Slavonija, nedavno su se okitili i titulom prvaka Zimske lige, koja je igrana u Josipovcu.

- U Zimskoj ligi natjecalo se 16

ekipa s područja Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije. Osvajanje prvog mjesta još je važnije kada znamo da belišćanski boćari nisu poraženi ni u jednoj utakmici, osim dva neriješena rezultata. U svim ostalim utakmicama bilježimo pobjede - kaže Vlado Stupar, trener u Boćarskom klubu Beliše, koji je ponosno re-

kao kako su u finalnoj utakmici svladali Wels Velimirovac rezultatom 6:2 te se u Beliše vratili s velikim prijelaznim peharom. Prvaci Zimske lige su članovi ekipe BK Beliše Z. Maras, J. Vasilj, D. Rak, D. Gudić, D. Tešić, P. Vasilj, I. Vasilj i V. Stupar.

Monika Đogaš



Izvanredno-izborna skupština NK Hrvatski sokol Bocanjevci

Novi predsjednik je Nikola Rašeta

U subotu, 2. veljače, u Hrvatskom domu u Bocanjecima održana je izvanredno-izborna godišnja skupština NK Hrvatski sokol Bocanjevci.

Skupštinu je otvorio predsjednik kluba Emanuel Barić, koji je pozdravio članove kluba i goste na skupštini, među kojima su bili: Milan Zamaklar, predsjednik ZŠU-a grada Beliše, Bojan Vuksanić, potpredsjednik Gradskog vijeća grada Beliše i članci lokalnih udruga.

U izvješću o radu u 2023. godini kao najznačajnije se ističe ispadanje iz 2. ŽNL Valpovo, ostvareno 2. mjesto nakon jesenskog dijela natjecanja u ligi NS Valpovo i još jedna uspješna organizacija malonogometnog Memorijala „Marin Mandić - Šerif“.

Uslijedilo je razrješenje svih dosadašnjih članova tijela upravljanja, nakon čega je za novog predsjednika kluba izabran Nikola Rašeta, za tajnika Josip Repček, a članove Izvršnog odbora čine: Marin Vuksanić, Dejan Čanadžija, Siniša Repček, Patrik Piškorjanac i Branimir Vidošić. Za članove Nadzornog odbora izabrani su Luka Piš-

korjanac, Gabrijel Solanjski i Petar Kuragić.

Skupu se obratio predsjednik ZŠU-a Milan Zamaklar, koji je čestitao izabranima i poručio kako će i dosadašnje vodstvo u ZŠU-u imati pravog partnera, uz opasku kako će novoizabrano vodstvo morati uskladiti i status s novim zakonskim regulativama Zakona o sportu, u čemu je također obećao pomoć.

Potpredsjednik Gradskog vijeća grada Beliše Bojan Vuksanić je uz čestitke izabranima zaželio svu sreću u proljetnom dijelu natjecanja istaknuvši kako smatra da povratak u veći rang natjecanja ne mora biti prioritet već u prvoj sezoni, nego onda kada novoizabrano vodstvo stvori uvjete zajedno s igračima. Dosadašnji predsjednik Emanuel Barić zahvalio je svima na dosadašnjoj suradnji te zaželio sreću novom vodstvu. U svom prvom obraćanju u svojstvu predsjednika Nikola Rašeta zahvalio je na iskazanom povjerenju te obećao da će se potruditi da budući rezultati budu bolji od dosadašnjih.

Bojan Vuksanić

Uspjesi mladog belišćanskog judo kluba na međunarodnim natjecanjima

Sankaku klub u Čakovcu probio led

Na Međunarodnom judo natjecanju održanom u nedjelju, 11. veljače, u Čakovcu pod nazivom „Zrinski Open 2024.“ svoj prvi nastup zabilježio je i mladi belišćanski judo klub Sankaku. Boje svoga grada predstavljali su Fiona Klješćik, Lara Kalivoda, Matko Skokić te Cristijano Mitrović. Na natjecanju je nastupilo više od 600 natjecatelja iz 60 klubova iz 11 europskih država (Latvija, Rumunjska, Italija, Bugarska, Njemačka, Austrija, Mađarska, Slovenija, BIH, Srbija i Hrvatska).

- S obzirom na to da klub postoji tek nepuna četiri mjeseca i da je ovo prvi nastup našeg kluba koji je uvjerljivo bio najmlađi na ovom natjecanju, nismo prošli nezapaženo.

Fiona, Matko i Cristijano poraženi su u prvom kolu, Lara je u prvom kolu bila slobodna, u drugom kolu je izgubila borbu, te je kroz repasaž i pobjedom došla do borbe za brončanu medalju. Nažalost, borbu je izgubila te ostala bez odličja i zauzela visoko 5. mjesto - otkriva predsjednik Sankaku kluba Be-

lišće, Hrvoje Prevolšek, dodajući da, unatoč velikoj dozi straha, tremе i nerveze koji su prevladavali kod malih natjecatelja, u klubu ni trenutka ne sumnjaju da su mali džudaši dali sve od sebe na ovom natjecanju, zbog čega su osobito ponosni na njih.

Na drugom međunarodnom judo natjecanju održanom u Samoboru 24. veljače Judo klub Sankaku iz Beliše nastupio je sa sedam natjecatelja i kući su se vratili s prvim međunarodnim medaljama: dva srebra i jednom brončanom medaljom. Mladi belišćanski borci nastupili su u jakoj konkurenciji 529 natjecatelja iz 49 klubova iz šest država (Engleska, Slovačka, Bugarska, Slovenija, Mađarska i Hrvatska). Srebrnu medalju osvojili su Petra Klješćik i Kristijano Mitrović, a brončanu je medalju osvojila Dora Prebeg. Peto mjesto u svojoj kategoriji zauzeli su Fiona Klješćik i Ante Šilović, a ovaj su put bez plasmana ostali Anton Dugalić i Roko Šilović.

Lidija Aničić



Mlada ekipa Sankaku kluba Beliše



Ambalažne Inovacije iz DS Smitha

Korištenjem stručnosti, proizvoda i usluga, DS Smith pomaže svojim kupcima u rješavanju izazova kružnog gospodarstva i zamjeni teško reciklirajuće plastične ambalaže. Stručnjaci smo u segmentu ambalažnih rješenja te svakodnevno inoviramo, dizajniramo i redefiniramo ambalažu kako bismo pomogli kompanijama da odgovore na promjenjive navike svojih potrošača održivim ambalažnim inovacijama.

DS Smith Lift Up

Ovo inovativno ambalažno rješenje namijenjeno je višestrukom pakiranju bezalkoholnog pića. Radi se o 100% reciklirajućem kartonskom nosaču koji koristi najmanju moguću količinu materijala, smanjuje utjecaj na okoliš, privlači pažnju potrošača u trgovinama i supermarketima, te osigurava zaštitu proizvoda u teškim uvjetima lanca opskrbe.



DS Smith Easy Bowl

Savršen je za pakiranje svježeg mesa, mesnih prerađevina, ribe i gotovih jela, čime štiti proizvod i pomaže u njegovom dugotrajnom skladištenju. Ova ambalažna inovacija olakšava prijelaz na održiviju ambalažu koja se može reciklirati te pruža izvrsnu mogućnost brendiranja. Kartonska plitica obložena je nepropusnom folijom i pomaže vam smanjiti plastiku do 85%.

DS Smith Fruits & Vegetables Punnets

Svježe voće i povrće iznimno su osjetljivi proizvodi koji zahtijevaju veliku brigu i pažnju kako bi došli od proizvođača do potrošača. Naše ambalažne inovacije osiguravaju zaštitu ovih proizvoda, izrađene su od kartona koji se može 100% reciklirati, omogućuju personalizirani tisak robne marke, a pametan dizajn omogućava vidljivost proizvoda unutar pakiranja.



Hedlov rukopis

BELIŠĆE, VELIKI GRAD U MALOM

Uvijek sam se kao dijete, ni ne znajući da će mi to biti posao i da ću tako zaradivati kruh svagdašnji, pitao kako to da novine izlaze baš svaki dan. Može li se dogoditi da se kojeg dana ne pojave na kiosku, jer se, eto, nije dogodilo baš ništa? Baš ništa vrijednog što bi bilo važno zabilježiti, nikakvih sadržaja kakvi inače pune novinske stupce. Ali unatoč mojoj bojazni, nikada, baš nikada, nije se dogodilo da novine ne izađu, da ih ujutro ne bude na kiosku. Baš kao što se sunce svakoga jutra pojavljuje na istoku, s njima osvanu i novine na novinskom štandu. Kasnije kad sam počeo raditi u novinama, a pogotovo kad sam postao urednik, jedno vrijeme i glavni urednik, shvatio sam da novine imaju puno veći, ozbiljniji i prilično teško rješiv problem: kako sve ono što se dogodi, a važno je, strpati u ograničeni broj novinskih stranica: 32, 40, 48 ili više, na koliko već izlaze. Kako napraviti pravi izbor iz izobilja, kreatog stola na kojem je toliko toga zanimljivog, atraktivnog, uzbudljivog i nadasve - važnog - i kako sve to poslagati u novinske stupce, upakirati, nekako sabiti i zgurati, zgusnuti, začiniti pikantnim naslovima koji mame čitatelje iz jutra u jutro. I znao sam se smijati sam sebi, prisjećajući se naivnih djetinjastih tlapnji o tome hoće li doći dan bez novina, jer se, eto ništa nije dogodilo.

Urednicima dnevnih novina nije nimalo lako, a tek pokušavam zamisliti kako je onima koji ureduju mjesečna izdanja. Kako je, na primjer, urednici Belišćanskog lista, Lidiji Aničić, ili njenom prethodniku Mati Jerkiću, kada na 32 stranice moraju nekako složiti, sažeti, sve što se u gradu zbilo u 30 ili 31 dan (u ovoj, mada prestopnoj veljači, bit će ipak nešto lakše jer je za dan-dva kraća od

● Belišće ne spada u sredine gdje je svaki dan isti, gdje je danas preslika jučer, a sutra kopija onoga danas

ostalnih mjeseci u godini); kako na malo stranica smjestiti toliko događaja važnih za život grada i njegove stanovnike. Jer, postoji stara, često spominjana izreka: ono čega nema u novinama, nije se ni dogodilo.

Ljudi i teme

Čuvam zadnjih pedesetak brojeva Belišćanskog lista, skoro polovinu do sada izašlih (ovaj koji držite u ruci je 109.), skupljam brojeve od kad se pojavila ova kolumna, esejić promatrača jednog malog grada, spectatora (da upotrijebim pseudonim legendarnog Ive Mihovilovića, koji je tako potpisivao neke svoje tekstove u Vjesniku u srijedu), motritelja koji živi trideset i nešto kilometara dalje, u većem gradu, ali rado svraća u Belišće, kad god ga pozovu, ali i kad ga ne zovu. Prihvativši se ove kolumne, ni jednom, baš ni jednom, nisam pomislio na onu djetinju brigu, hoće li ujutro na kiosku biti novina, sada pretočenu u bojazan: o čemu ću, zaboga, pisati iz broja u broj o jednom gradu i hoću li nakon 10-20 brojeva iscrpiti teme. Ali prije se čini da će teme iscrpiti mene: ima ih toliko da se ne moram bojati kako će presahnuti, presušiti, kako će ih nestati. Jer, Belišće naprosto diše punim plućima, živahan, vitalan grad, pun događaja i zbivanja, pun zanimljivih ljudi i tema, ideja koje se ostvaruju ili tek planiraju. I tako, eto mene, na istom ovom mjestu, preposljednjoj stranici Belišćanskog lista, šezdeset i nekoji put. Preda mnom je posljednji broj novina koje prolistam od prve do zadnje stranice, u ulozi "3 u 1" - kao čitatelj, kao novinar i kao suradnik. Listam taj broj koji dokazuje koliko je događaja u sa-

mo jednom mjesecu, čiji gradonačelnik dr. Dinko Burić, često zna reći kako je Belišće mali grad, što - gledajući površinu na kojoj se prostire, njegove administrativne granice i broj žitelja - uistinu i jest. Ali i danas, zahvaljujući novinarskom poslu, još uvijek dosta putujem, nadem se posvuda, u gradovima slične veličine Belišću, gradovima koji - vidite to kad ondje provedete neko vrijeme - žive sporije, vlada u njima nekakav slow motion, učmalost, paučina na svakom koraku, a za brojanje događaja u mjesecu dovoljni su prsti jedne ruke.

Bio sam nedavno u gradu tek nešto manjem od Belišća (nećemo mu ovom prigodom spominjati ime), pozvali me onamo na predstavljanje moje knjige, pa mi organizator veli: znate, mislili smo vas zvati ovaj mjesec, ali već smo u gradu imali natjecanje u kuhanju ribljeg paprikaša, bila je izložba rukotvorina naših mještanki, feštu su imali i vatrogasci, pa nam se sve nekako zgusnulo i još vaša književna večer, bilo bi previše, prebacili smo to za sljedeći mjesec, bit će puno bolje jer tada nemamo ništa. Govorim o gradu, ne o selu.

Preda mnom je, rekoh, posljednji broj Belišćanskog lista. Okrećem stranice. Već na naslovnici, tri događaja u jednoj rečenici: promocija knjige fra Bernarda Rubinića, Belišćanska muzejska noć i pokladno jahanje. Tri događaja, koliko ih je onaj maločas spomenuti grad, tek neznatno manji od Belišća, jedva skupio u mjesec dana. Listam dalje: edukacija građana u sustavu civilne zaštite; predavanje o Alzheimerovoj bolesti; radionica projekta Zlatne ruke; aktivna Inkluzivna kuća Zvono s nizom

programa; Matica umirovljenika počela pripreme za Valentinovo; već spomenuto pokladno jahanje, izložba slikarske radionice Likovne udruge Bel-art; pripreme udruge Kotličari za nove kulinarske izazove; tu su i događaji iz etno-sela Bocanjevci, aktivnosti vatrogasaca i lovaca; o sportu da i ne govorimo...

Okrenuti budućnosti

Nabrajao sam događaje napreškocke, ne vodeći računa o važnosti (jer svaki je događaj važan), ne slažući ih redom stranica na kojima su objavljeni, već da bih - spomenuvši jedva petinu - ilustrirao što se sve u Gradu Belišću zbilo u samo jednom, jedinom mjesecu, a objavljeno je u ovim novinama. Zaista obilje, kao bogati švedski stol doručka u hotelu s pet zvjezdica.

Belišće je dinamičan grad, full of life, da koristimo slogan kakvim Hrvatska reklamira svoju turističku ponudu. Kratke je povijesti, ali nema zbog toga kompleks. U malo godina iznjedrio je puno velikih imena; vjerojatno ne postoji ni jedna država na ovoj kugli zemaljskoj kamo nije doprla valovita ljepjenka "Made in Belišće"; grad je okrenut budućnosti, svim sredinama i ljudima, novim, svježim idejama, tehnologijama, sportu, kulturi, njegovanju tradicije i običaja, svemu što puni novinske stupce.

Belišće ne spada u sredine gdje je svaki dan isti, gdje je danas preslika jučer, a sutra kopija onoga danas. Ide, razvija se, društveni je život bogat i raznovrstan, mnoštvo je udruga, puno zanimljivih ljudi, otvaraju se izložbe, održavaju koncerti, dolaze književnici, postoji publika, puno je radoznalih ljudi željnih znanja i novih iskustava. Belišće je veliki mali grad, ili ako vam je draže: veliki grad u malom.

Drago Hedl

IMPRESSUM

- **Izdavač:** Bel-Press d.o.o., Trg Ante Starčevića 2, 31551 Belišće ● **beliscanski.list@belpress.hr** ● **Za izdavača:** Monika Đogaš, direktorica
- **Glavna urednica:** Lidija Aničić ● **Marketing:** Renato Lukić, tel: 095 720 34 44 ● **Grafičko uređenje:** Glas Slavonije d.d.
- **Tisak:** Glas Slavonije d.d. Osijek ● **Naklada:** 4000 primjeraka
- Ukupno ostvareni prihod nakladnika od prodane naklade u protekloj godini iznosi 0 kuna ● **ISSN 1849-7403**
- **List izlazi mjesečno i besplatno se dostavlja u sva domaćinstva na području grada Belišća te gradovima i općinama partnerima.**



Djeca su uživala u nesvakidašnjim prizorima



Sjednica Stožera civilne zaštite grada Belišća



Svečana smotra postrojbi Sustava civilne zaštite

Svečano obilježen Međunarodni dan Civilne zaštite

Spremni i za slučaj najvećih ugroza

Medunarodni dan civilne zaštite koji se tradicionalno obilježava 1. ožujka, i ove je godine na svečan način obilježen u Belišću. Tom prigodom u prostoru gradske uprave Grada Belišća održana je smotra i prezentacija postrojbi i svečana sjednica Stožera civilne zaštite grada Belišća i službi sustava kojom je u nazočnosti zamjenice gradonačelnika Ljerke Vučković, predsjedao pročelnik ureda gradonačelnika grada Belišća i načelnik Stožera civilne zaštite opće namjene grada Belišća, Domagoj Varžić koji nam je u izjavi rekao:

„Želimo odmalena naše sugrađane upoznavati sa samim sustavom civilne zaštite i koje su obveze i zadaće civilne zaštite u kriznim situacijama. Prošle godine imali smo priliku sa Županijskim Stožerom CZ zajednički održati vježbu u svibnju na lokaciji mosta 107. brigade HV u Belišću koja je protekla u najboljem redu, ali kao što je poznato, Grad Belišće periodično održava i svoje vježbe u svojoj organizaciji u kojoj sudjeluju sve sastavnice Sustava. Također, sve planske dokumente koji su bitni za sami sustav nastojimo periodično osuvremenjavati i raditi revizije – sve ono što nam Zakon nalaže kako bismo bili spremni na eventualno sve nedaće koje se mogu staviti pred nas, - rekao je načelnik Stožera Varžić napominjući kako je opremljenost službi sustava zadovoljavajuća i nastoje sve potrebno nabavljati i tijekom godine održavati.

Izgrađivanje i očuvanje

Zadovoljstvo viđenim kapacitetima i aktivnostima u Belišću s ciljem spašavanja života ljudi, materijalnih dobara i okoliša, nije krila niti Silvana Pirić, voditeljica Službe za prevenciju i pripravnost u Područnom uredu Civilne zaštite Osijek koja je nazočila događanju u Belišću. U izjavi za medije ona je stavila naglasak na posebnu važnost izgrađivanja i očuvanja kapaciteta sustava na lokalnoj razini gdje je Civilna zaštita prva koja priskače u pomoć kada je potrebno spašavanje života ljudi, imovine i okoliša. Dodala je i da je Civilnu zaštitu prošla godina bila osobito zahtjevna, jer se nisu samo provodile preventivne uobičajene aktivnosti, već se moralo i operativno djelovati i solidarno



HGSS vrtićarcima je bio posebno zanimljiv

pomagati na svim područjima na kojima je to zahtijevala situacija: od poplava, požara, olujnog nevremena i drugog.

Prezentacija sustava

Međunarodni dan civilne zaštite bio je i prigoda da u holu Gradske uprave svoj rad i opremu prezentiraju i službe ovog sustava: Područni ured Državne uprave za zaštitu i spašavanje, predstavnici Vatrogasne zajednice Belišća, članovi Radio kluba Belišće, službenici Policijske uprave osječko-baranjske, članovi Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Osijek, službenici Policijske postaje Belišće i Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo. Prezentacija je tradicionalno bila najatraktivnija za najmlađe, odnosno djecu iz Dječjeg vrtića Maslačak koji su sa svojim odgojiteljicama stigli na događaj, i pažljivo pratili objašnjenja i prezentacije uniformiranih članova službi. Međunarodni dan civilne zaštite obilježava se 1. ožujka, kada je Generalna skupština Ujedinjenih naroda 1990. proglasila taj datum Međunarodnim danom civilne zaštite, kao sjećanje na dan kada je 1972. počela s radom Međunarodna organizacija za civilnu zaštitu sa sjedištem u Ženevi. Ujedno je to datum obilježavanja i Dana civilne zaštite u Republici Hrvatskoj, koji se u nas obilježava od 1992. godine Odlukom Vlade RH o proglašenju Dana civilne zaštite Republike Hrvatske te je isti definiran Zakonom o sustavu civilne zaštite.

Lidija Aničić